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digitalSOUND.cz

Vinařská 2c, 69301 Hustopeče

Specializujeme se na špičkové ozvučení akcí všech žánrů a velikostí. Ozvučíme vám jak malou soukromou akci na zahradě, tak 
i velké náměstí či hudební festival. Disponujeme vším potřebným technickým vybavením pro komplexní zajištění vaší akce. Za-
jistíme nejen špičkový zvuk, ale i světla, videostěny, střechy, podia, online streaming, videozáznam a jako jediní v oboru dodáme 
ZDARMA i banery a tiskoviny na propagaci akce! Detailní info na našem webu. Kontakt: David Herout, mobil: +420 608 411 355https:// www.digitalsound.cz

PROFESIONÁLNÍ OZVUČENÍ VAŠICH AKCÍ

METALINDA - Rockový festival CITELLUS DJ´s KUKY, ROGALO, JONAS BRUDRS - Hustopeče INÉ KAFE - OPEN AIR Rakvice

MASTER, SHAARK - metalový festival Hustopeče HANKA PREGRTOVÁ - koncert KURDĚJOV ALEŠ BRICHTA - klubová stage Borkovany

70 000 Kč.70 000 Kč.

Se zvýhodněnímSe zvýhodněním

Legendární SUV s jedinečným zvýhodněním.Legendární SUV s jedinečným zvýhodněním.
Nová Kia Sportage.Nová Kia Sportage.

Kombinovaná spotřeba a emise CO2 (WLTP). Kia Sportage: 4,9–7,9 l/100 km, 129–180 g/km. Komunikované zvýhodnění 70 000 Kč se skládá z akčního zvýhodnění 50 000 Kč a zimního bonusu 20 000 Kč 
a platí pouze pro varianty se spalovacími motory (ne pro HEV a PHEV). Nabídka platí do 30. 4. 2026 nebo do odvolání. Vyobrazení vozu je pouze ilustrativní a může obsahovat doplňkovou výbavu. Pro bližší 
informace navštivte www.kia.com.

AGROTEC a. s.,
Brněnská 74, 693 01 
Hustopeče
Tel.: 519 402 480 
www.agrotecauto.cz

Kia Sportage patří mezi nejžádanější SUV ve své třídě. Získala už oblibu 
tisíců řidičů díky kombinaci výrazného designu, moderních technologií 
a spolehlivosti. Pořiďte si ji s akčním zvýhodněním 70 000 Kč, získejte 
výkupní bonus za svůj stávající vůz a nebo výhodné financování. 
Navíc s jistotou 7leté tovární záruky. Nepropásněte jedinečnou 
nabídku a domluvte si testovací jízdu ještě dnes.

Výkupní bonus
Výhodné financování

Aktualizace mapových podkladů zdarma
7 let záruka

Výkupní bonus
Výhodné financování

Aktualizace mapových podkladů zdarma
7 let záruka

Andrea Dobrovolná
M +420 720 858 336
E  andrea.dobrovolna@agrotec.cz
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Vážení spoluobčané,
skončil duben, který přinesl přízemní mrazíky, a naše 
choulostivé meruňky v některých místech z velké části 
opět pomrzly. Jinak bylo počasí vpravdě aprílové – střídaly 
se teplejší dny s těmi chladnějšími, oblačnost s jasnou 
oblohou, téměř žádné srážky. Prognózy pro letošní rok, 
co se sucha týče, předpokládají málo srážek, tak jsme se 
radovali z každé kapky deště.

Co nového ve městě? Připomněli jsme si 81. výročí 
osvobození Hustopečí a ukončení druhé světové války. 
Na pozadí agresivní války na Ukrajině, v Izraeli, Iránu, 
ale i jiných konfliktů, jsme se 16. dubna sešli na hřbitově 
Rudé armády a připomněli si osvobozovací boje na 
Hustopečsku. Kulturní program si připravili studenti 
gymnázia v Hustopečích. Minutou ticha jsme uctili 
památku obětí nejen druhé světové války, ale všech obětí 
nesmyslných válečných konfliktů současnosti.

Z investičních akcí bych zmínila rekonstrukci ulice  
L. Svobody, která bude mít i nové veřejné osvětlení. Práce jdou podle harmonogramu, pomáhá 
i dobré počasí. Téměř dva roky bude trvat výstavba čistírny odpadních vod na druhém břehu potoku 
Štinkovka. V době vegetačního klidu bylo území vyčištěno a je připraveno na další práce. Před 
samým hlavním stavebním ruchem proběhne koncem května slavnostní poklepání základního 
kamene této naší největší investiční akce, na kterou jsme získali dotaci z Ministerstva zemědělství, 
a to 50 milionů korun. Město připravuje přijetí úvěru, který bychom ale měli čerpat až v následujícím 
roce. Na hřbitově vznikl hezký prostor u nového kolumbária. Čeká nás osazování urnových schránek 
a poté budou nabízeny zájemcům. V prostoru kolem hřbitova se bude pokračovat v rekonstrukci 
celého prostoru kolem smuteční obřadní síně. Nejdříve se ale musí zpevnit a připravit provizorní 
cesta zadem pro krematorium.

V dubnu bylo provedeno několik demolic starých a mnohdy nebezpečných objektů. Nejviditelnější 
je demolice pódia na Křížovém vrchu nebo objekt v areálu Pavučiny. 

Město získalo dotaci na další bezbariérový chodník ve výši 65 % uznatelných nákladů. Jedná se 
o chodníky od hasičárny směrem na Starovičky v ulici Bratislavská (v části provádí rekonstrukci 
plynaři). Pokud zastupitelstvo schválí přijetí dotace a zároveň uvolní peníze na celou realizaci, 
vznikne tak nový chodník až po vjezd do MOSS, přechod pro chodce, nová autobusová zastávka 
a zcela nové veřejné osvětlení. Celkové náklady na chodníky se zastávkou a přechodem jsou kolem 
19 milionů korun (z toho 11 milionů činí dotace) a necelých 6 milionů je nové veřejné osvětlení po 
celé trase. 

V květnu očekáváme ruch v ulici Pitnerova, kde bude EG.D konečně kabelizovat a obnovovat 
vedení nízkého napětí do země. Díky tomu budeme moci vysoutěžit stavební firmu na léta 
plánovanou rekonstrukci této ulice, protože zmizí nadzemní vedení, které nám v tom bránilo.

Vážení spoluobčané,
hned první májový víkend jste mohli v sále společenského domu ochutnat skvostná vína, která 
soutěžila O Hustopečskou pečeť nebo vína našich vinařů v rámci tradiční májové výstavy vín. 
V letošním roce si připomeneme 60 let, kdy na okrese Břeclav vznikl profesionální hasičský 
záchranný sbor. U této příležitosti se 15. května veřejnosti otevřou prostory hasičské zbrojnice. 
Velmi doporučuji seznámit se blíže s prací hasičů, s jejich technikou. Touto cestou jim přeji do 
dalších let profesionální vedení, profesionální nejnovější výbavu a profesionální vztahy. 

Přeji Vám pevné zdraví, pevné nervy a pevné vztahy. Užijte si podle svých představ květnové 
státní svátky.

Hana Potměšilová, starostka 
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Z rady města: demolice i dotace
 � 1. 4. Radní města se v úterý 31. března sešli 

na své 93. schůzi a na programu měli téměř 
40 bodů. Vybíráme pro vás ty nejdůležitější 
aktuality.

Tři městské objekty čeká demolice
Hlavně z důvodu bezpečnosti se chystají 

ve městě demolice následujících objektů: 
budova HALP print tiskárny v areálu Centra 
volného času Pavučina, podium na Křížovém 
vrchu a stodola za ovečkárnou na mandloňové 
stezce. „Objekty jsou ve špatném technickém 
stavu a investovat do nich již nemá smysl,“ 
vysvětluje důvody demolicí starostka Hana 
Potměšilová. Postará se o ně hustopečská firma  
HaSt, spol. s r. o.

Schválené smlouvy na technický dozor 
a následnou péči o zeleň
Radní schválili uzavření dvou smluv. První se 
týká následné péče o zeleň v parku v ulici Akáto-
vá. „Smlouvu jsme schválili na období od břez-
na 2026 do listopadu 2027. O zeleň se postará 
brněnská firma FLORA SERVIS GROUP za cenu 
234 tisíc,“ říká místostarosta Bořivoj Švásta.

Ve druhé schválené smlouvě, která se týká 
právě budovaného pumptracku, se uzavírá 
dohoda o výkonu činností technického dozoru 
stavebníka na dobu od dubna do června 2026. 

„Jedná se o pumptrackovou dráhu na hřišti 
Lipová – námět na ni vzešel z participativního 
rozpočtu. Stavební práce začaly a hotovo bude 
zhruba za tři měsíce,“ uvádí Švásta.

Hustopečský slunovrat opět na městském 
amfiteátru
V sobotu 20. června v době od 9.00 do 24.00 se 
bude v městském amfiteátru konat Hustopeč-
ský slunovrat. Radní schválili smlouvu o výpůjč-
ce amfiteátru a movitých věcí s Hustopečským 
vinařským bratrstvem.

Dotace z Jihomoravského kraje na mezigene-
rační tábor a Hustopečské skákání
Skvělá zpráva dorazila z Jihomoravského 
kraje, který dvěma projektům přiklepl téměř 
300 tisíc. Radní schválili přijetí dotace a smlouvu 
o poskytnutí dotace ve výši 105 tisíc na realizaci 
projektu „Generace spolu,“ tedy mezigenerační 
tábor, který se uskuteční v termínu 1.–8. srpna 
v městské táborové základně v Celném v Orlic-
kých horách. „Peníze mohou být použity napří-
klad na autobusovou dopravu nebo stravu,“ říká 
místostarosta Josef Horák. Spoluúčast města 
je ve výši 20 %.

Další dotaci z kraje ve výši 175 tisíc obdržel 
výškařský mítink Hustopečské skákání 2026. 

„Jelikož se dotace vypisují až v březnu, tak jsme 
žádali zpětně a byli jsme úspěšní,“ dodává 
Horák.

-otah-

Rada: Oprava střechy na hale stolního tenisu i dotace z kraje
 � 15. 4. Radní města se potkali na svém 

94. zasedání. Zabývali se například osvětlením 
sportovišť, opravami komunikací nebo uzna-
nou dotací z Jihomoravského kraje.

Osvětlená sportoviště? Radní navýšili 
SPOZAMu rozpočet
Radní schválili navýšení rozpočtu Sportovnímu 
zařízení města Hustopeče, a to o částku 160 tisíc 
pro rok 2026. Na své schůzi radní uložili SPOZA-
Mu zadání zpracování projektové dokumentace 
na osvětlení travnatého hřiště, hokejbalového 
hřiště a městského stadionu, které bude finan-
cováno z právě navýšeného rozpočtu. „Přišel 
podnět ze sportovní komise, aby se mohly 
prodloužit tréninkové hodiny do pozdních 
hodin,“ říká místostarosta Bořivoj Švásta. Po 
zpracování projektové dokumentace tak bude 
město připraveno na případnou vhodnou dota-
ci.

Šest projektových dokumentací na opravy 
komunikací v procesu
V ulicích Žižkova, Javorová, Lipová, Nová, 
Střední a Kurdějovská se do budoucna počítá 
s opravami komunikací. „Radní schválili ozná-
mení o výběru nejvhodnějších uchazečů na 
zpracování projektových dokumentací v šesti 

hustopečských ulicích, které jsou ve špatném 
stavu a situace se musí řešit,“ říká starostka 
Hana Potměšilová. Na realizaci projektové 
dokumentace byly vybrány následující firmy:

•	 chodník a parkování ulice Žižkova: firma 
JANČÁLEK s.r.o. za částku 141 tisíc bez DPH;

•	 chodník a parkování ulice Javorová: firma 
Viadesigne za částku 195 080 bez DPH;

•	 rekonstrukce ulice Lipová: firma Projekce 
dopravních staveb za částku 219 tisíc bez 
DPH;

•	 rekonstrukce ulice Nová: firma Projekce 
dopravních staveb za částku 198 tisíc bez 
DPH; 

•	 rekonstrukce ulice Střední: firma Projekce 
dopravních staveb za částku 187 tisíc bez 
DPH;

•	 obytná zóna Kurdějovská: firma ARTENDR 
s.r.o. za částku 417 tisíc bez DPH. (Cena 
zahrnuje také projektování kanalizace, která 
v ulici není).

Střecha pingpongové haly se opraví
Špatný stav části střechy městské sportov-
ní haly vyřeší oprava. „Hovoříme o části nad 
halou, kde se hraje stolní tenis. Dalo by se to 
řešit částečnou opravou, ale šlo by o krátkodobé 
řešení. Proto jsme přistoupili ke kompletnímu 

řešení a necháme vyměnit celý střešní plášť,“ 
vysvětluje Švásta. Radní schválili uzavření 
smlouvy s firmou SWP-MP z Břeclavi za část-
ku 1 642 757 bez DPH. „Firma zahájí opravy do 
14 dnů od podpisu smlouvy. Samotná realizace 
bude trvat 45 dnů, termíny samozřejmě mohou 
ovlivnit výkyvy počasí,“ dodává starostka.

Dotace z Jihomoravského kraje přiznána
Rada schválila smlouvu na 60 tisíc z dotačního 
programu Podpora adaptačních opatření na 
změnu klimatu v roce 2026, který se týká audi-
tu zeleně zpracovaného firmou ASITIS. „Byla 
nám přiznána dotace z Jihomoravského kraje, 
z čehož máme velkou radost,“ říká místosta-
rosta.

-otah-
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Pietní akt v Hustopečích doprovodil silný projev starostky
 � 17. 4. Na hřbitově Rudé armády v Hustope-

čích se ve čtvrtek 16. dubna uskutečnil pietní 
akt k 81. výročí osvobození města. Uctít památ-
ku padlých přišli zástupci města i ORP Husto-
peče, zástupci Městského muzea Hustopeče, 
které akci každoročně organizuje, nechyběli 
ani studenti a veřejnost. 

Kulturní program připravili studenti husto-
pečského gymnázia, hlavní proslovy pronesly 
starostka obce Morkůvky Brigita Petrášová 
a starostka Hustopečí Hana Potměšilová, jejíž 
slova silně rezonovala mezi přítomnými. Nezů-
stala totiž jen u připomenutí historických 
událostí, ale citlivě je propojila se současným 
děním ve světě: 

„Setkáváme se v době, kdy již pátým rokem 
s obavami sledujeme válku na nedaleké Ukra-
jině, kdy umírají vojáci i civilisté v Íránu, Izraeli, 
v Sýrii, ale i v jiných částech světa. Přesto, anebo 
snad právě proto, je potřeba dnes vzpomenout 
na ty, kteří padli za naši svobodu a už se nikdy 
nevrátili mezi své rodiny, mezi své kamarády. 
Odpočívají v cizích zemích, daleko od domoviny.“

Ve svých slovech se starostka vrátila také 
k dramatickým okamžikům dubna roku 
1945, kdy bylo město po letech okupace osvo-
bozeno: „Město Hustopeče, okupované od 
8. října 1938 hitlerovským Německem, bylo 
osvobozeno přesně před 81 lety, v pondělí 
16. dubna 1945 vojsky 2. ukrajinského frontu 
maršála Malinovského.“ Podrobně pak přiblížila 
samotný průběh bojů, které vedly k osvoboze-
ní města: „Bitva o Hustopeče začala v 9 hodin 
ráno. Dobytí města bylo uskutečněno známou 
taktikou obkličování a donucení ustoupit 
z prostoru, kde by hrozilo uzavření. Tanky 
16. mechanizované brigády, kozáci mechanizo-
vaného 6. gardového jezdeckého sboru a střelci 
6. orelské střelecké divize vzali město do kleští.“ 

„Východní proud od Velkých Pavlovic postupoval 
polní tratí Růženy, překročil silnici Hustopeče–
Kurdějov a kolem městského hřbitova směřoval 
ke Křepicím. Druhý proud od Staroviček dosáhl 
západně od města železniční stanice a pokra-
čoval v pronásledování nepřítele ke Starovi-
cím a Uherčicím. Tímto bočním náporem byli 
Němci donuceni, pokud se nechtěli dostat do 
obklíčení, rychle město opustit a ustoupit na 
Velké Němčice. Kolem 13. hodiny bylo město 
osvobozené.“ 

Silnou částí projevu bylo i líčení následků 
bojů, které na městě zanechaly hluboké jizvy: 

„Pohled na ně působil strašlivým dojmem. Ulice 
byly přeplněny rozházeným válečným materiá-
lem všeho druhu, střepinami, strhanými dráty 
elektrických a telefonních linek, řadou ohoře-
lých domů… Hrůzné důsledky války demonst-
rovalo především velké množství nepohřbených 
mrtvol.“ Konkrétní čísla pak dokreslila rozsah 
škod: „V Hustopečích bylo z tehdejších 
786 domů zničeno 30 budov o 32 bytech, těžce 
poškozeno bylo 69 budov o 92 bytech, lehce 
poškozeno bylo 174 budov o 229 bytech. Most na 
ulici Brněnské byl vyhozen do povětří. Radniční 
věž ze strany od Velkých Němčic byla nastřelena 
německým granátem a střelbou byla poškozena 
i loď kostela.“ Nejhlouběji však zasáhla připo-
mínka lidských ztrát: „Nejtragičtější ovšem 
byly ztráty na životech. Rudá armáda zřídila 
v Hustopečích několik vojenských nemocnic, 
do nichž od fronty přivezla mnoho set raněných. 
Postupně ve městě pohřbila 378 rudoarmějců, 
kteří vesměs podlehli následkům zranění.“ 

Projev zároveň připomněl, jak vzniklo 
dnešní pietní místo: „Ještě v roce 1945 rozhodli 
zástupci Rudé armády, že v Hustopečích vznikne 
centrální pohřebiště pro padlé vojáky z husto-

pečského okresu a z části bývalého mikulovské-
ho okresu. Během ledna 1946 došlo k exhumaci 
a převozu rudoarmějců z 55 obcí Hustopečska 
a Mikulovska. Na hřbitově bylo podle předáva-
cího protokolu pohřbeno 1 875 vojáků, z nich 
98 důstojníků, 675 řadových vojínů a seržantů, 
1 102 neznámých vojenských osob.“ 

Význam tohoto místa pak starostka shrnula 
slovy, která v sobě nesla silné poselství: „Jsou 
zde pohřbeni Rusové, Ukrajinci, Arménci, 
Bělorusové, Osetinci či Azerbájdžánci. Odpo-
čívají zde křesťané, ateisté, stejně jako musli-
mové nebo židé. Všechny spojuje krutý osud, 
zemřeli pár dní před vytouženým mírem.“ Na 
závěr zazněla i připomínka odpovědnosti vůči 
budoucím generacím: „V těchto časech nás 
opouštějí poslední hrdinové a očití svědkové 
druhé světové války; je proto naší povinností, 
aby se na tuto nejděsivější kapitolu lidských 
dějin nezapomnělo.“ 

Pietní setkání tak nebylo jen připomínkou 
historické události, ale i tichým, důstojným 
zastavením, které v sobě neslo silný přesah do 
současnosti.

-nov-

Zástupci města uctili památku padlých. 
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Hledáme brigádníky na historickou Střelnici
Baví tě práce s lidmi, máš rád/a historii a domluvíš se anglicky?
Právě nyní hledáme někoho, kdo nám pomůže na historické Střelnici,  
a to v období od června do října 2026, vždy v pátek a sobotu v době od 17.00 do 20.00. 

Co tě čeká?
dozor nad expozicí
odpovídat na zvídavé otázky návštěvníků
prodej suvenýrů

Co od tebe čekáme?
věk 18+, milé vystupování
komunikativní angličtina
čas i o víkendech a svátcích

Zaujala tě nabídka? 
Napiš nám na radkovicova@hustopece.cz 
nebo zavolej na  724 384 707. 
Těšíme se na tebe!
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Křížový vrch ožívá: Pódium šlo k zemi a skauti opravují altán
 � 19. 4. Hustopečský skautský oddíl uspěl 

začátkem března v grantové výzvě Milion pro 
Hustopeče a okolí Nadace Via. Díky získané 
podpoře ve výši 55 tisíc korun se pustil do opra-
vy altánu a ohniště na Křížovém kopci. První 
společná brigáda proběhla v sobotu 18. dubna 
a zapojila se do ní i veřejnost. 

„K projektu jsme se dostali přes Město 
Hustopeče, které nám dotaci zprostředkovalo. 
Podmínkou byl veřejný projekt, proto jsme si 
vybrali opravu altánu. Do budoucna bychom 
k němu chtěli přidat také veřejné grilovací 
místo, aby tady mohl vzniknout prostor pro 
setkávání lidí,“ vysvětluje oddílový vedoucí 
Honza Novák. 

Místo si skauti nevybrali náhodou. Na Křížo-
vý kopec pravidelně chodí, i proto chtějí přispět 
k jeho zvelebení a dalšímu využití. „Jako skauti 
tady občas trávíme čas, takže je to pro nás blízké 
místo. Chybělo nám ale vhodné ohniště nebo 
prostor pro táboráky. I proto jsme se rozhodli, 
že se o něj budeme starat a postupně ho vylep-
šíme,“ doplňuje Novák. 

Altán byl podle něj stále funkční, ale už 
vyžadoval opravy. „Vysadili jsme původní stůl, 
který byl částečně vyhnilý, a opravujeme jeho 
konstrukci. Celkově si to místo zasloužilo údrž-
bu a nový nátěr. Zároveň řešíme podobu další-
ho vybavení, včetně veřejného grilu, který je už 
objednaný,“ popisuje. 

Skautská brigáda není jedinou změnou 

v této lokalitě. Rada města zároveň odsouhlasi-
la demolici starého, nevyhovujícího pódia, které 
bylo z bezpečnostních důvodů odstraněno. 
Úpravy prostoru budou pokračovat i v dalších 
týdnech. „Další brigády se zaměří třeba na výro-
bu laviček a následně na instalaci veřejného 
grilu. Celkem plánujeme ještě několik setkání. 
Celé to chceme zakončit závěrečnou oddílo-
vou schůzkou, která bude spojená s veřejným 

grilováním a setkáním s lidmi, kteří se do brigád 
zapojí,“ uzavírá Novák. 

Cílem projektu je nejen oprava konkrétní-
ho místa, ale i podpora komunitního života 
a vytvoření prostoru, kde se budou lidé rádi 
setkávat.

-nov-
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Staré, nevyhovující podium šlo k zemi. 

Prodej pozemků v lokalitě za Gen. Peřiny – 2. etapa

Zastupitelé v prosinci 2025 schválili Podmín-
ky prodeje pozemků na výstavbu rodinných 
domů v lokalitě „Za Gen. Peřiny“ – 2. etapa 
a Harmonogram přípravy prodeje pozemků 

- 2. etapa, které spolu s dalšími dokumenty na-
jdete na webu města (viz QR kód).  

V 1. etapě prodeje pozemků bylo rozděleno 
devět pozemků (v r. 2025). 

V současné době zůstává 10 nepřidělených 
pozemků. Nově jsou v Podmínkách prode-
je zahrnuty 4 koše (v prvním kole dva), jinak 
podmínky zůstávají stejné, jak pro 1. kolo.
1.	 místní občané, kteří mají ke dni schválení 

těchto Podmínek ve městě Hustopeče 
trvalý pobyt, a to po dobu nejméně jeden 
rok;

2.	 žadatelé, kteří byli minimálně 10 let trvale 
přihlášeni k trvalému pobytu ve městě 
Hustopeče;

3.	 žadatelé, kteří v Hustopečích bydlí na 
základě nájemní smlouvy minimálně 1 rok;

4.	 ostatní žadatelé, kteří nesplňují žádnou 
z předchozích podmínek pobytu.

Harmonogram přípravy prodeje pozemků 
na stavbu rodinných domů v lokalitě „Za 
Gen. Peřiny“ 2. etapa.

•	 Schválení Podmínek prodeje pozem-
ků – 2. etapa na zasedání zastupitelstva: 
18. 12. 2025.

•	 Schválení záměru prodeje pozemků 
zastupitelstvem města 5. 3. 2026. Vyvěšení 
záměru na 80 dnů.

•	 Lhůta k podávání nabídek do 25. 5. 2026.
•	 Práce komise – zařazení žádostí, zapsání 

do seznamů, vyhodnocení žádostí do 
12. 6. 2026.

•	 Schválení návrhů prodeje pozemků jednot-
livým uchazečům, včetně kupní ceny radou 
města 16. 6. 2026 

•	 Schválení vzoru jednotné kupní smlouvy 
zastupitelstvem 25. 6. 2026.

•	 Podpisy a uzavření jednotlivých kupních 
smluv do konce září 2026.
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www.hustopece.cz/prodej-pozemku-za-gen-periny



STR 5HUSTOPEČSKÉ LISTY   05 | 26

Duben v terénu a nabitý květen: husté pečovatelky nezpomalují
Duben byl v naší pečovatelské službě ve zna-
mení změn, rozvoje i každodenní práce v te-
rénu. Hustopečské pečovatelky nezpomalují 

– vedle péče o uživatele v jejich domácnostech 
se podařilo také posílit dostupnost služeb 
tam, kde to bylo nejvíce potřeba.

Nejvýraznější novinkou je rozšíření víken-
dového provozu. Nově vyjíždějí do terénu tři 
pečovatelky v 12hodinových službách místo 
původních dvou. Třetí trasa vznikla na zákla-
dě potřeb stávajících uživatelů, z nichž někteří 
na tuto možnost čekali delší dobu. Díky tomu 
se daří lépe pokrýt víkendovou péči a pružně 
reagovat na konkrétní situace v rodinách.

Duben ale nepřinesl jen organizační změny. 
Na zahradě penzionu proběhlo milé mezige-
nerační setkání s dětmi z mateřské školy, při 
kterém se společně hledala velikonoční vajíč-
ka. Nechyběla radost, smích ani příjemná jarní 

atmosféra.
Součástí práce pečovatelské služby je 

i průběžné vzdělávání a podpora týmu. V květ-
nu se zúčastníme odborné konference v Mikulo-
vě pořádané Asociací poskytovatelů sociálních 
služeb ČR, která se zaměřuje na aktuální téma-
ta a moderní přístupy v oblasti sociálních služeb. 
Následovat bude také druhá letošní supervize 
a další odborné školení, které pomáhají udržo-
vat kvalitu péče i psychickou pohodu týmu.

Jdeme také s dobou a zpětná vazba je pro 
nás velmi důležitá. Nově mohou naši uživatelé, 
jejich rodiny – a nejen oni – sdílet své podněty 
jednoduše prostřednictvím QR kódu. Budeme 
rádi nejen za hodnocení naší služby, ale i za 
nápady, co by uživatelé uvítali navíc, případně 
co jim v rámci sociálních služeb ve městě chybí.

Květen bude zároveň patřit i setkávání 
s veřejností. Dne 12. května se uskuteční letošní 

první Den otevřených dveří, a to symbolicky na 
Mezinárodní den pečovatelek a sester. Budete 
mít již potřetí možnost nahlédnout do zázemí 
služby a dozvědět se více o práci v terénu. Husté 
pečovatelky bude možné potkat také na tradič-
ním Gulášfestu v ulici Vinařská.

Velmi si zároveň vážíme milého pozvání 
zapojit se do oslav Dne dětí, kde připravíme 
vlastní stanoviště s programem pro nejmenší. 
Těšíme se na setkání i na další příležitost k mezi-
generačnímu propojení.

Na závěr bychom chtěly poděkovat také 
všem, kteří se za námi v dubnu zastavili osob-
ně na základně, přinesli něco dobrého jako 
poděkování a chvíli si s námi povídali o tom, co 
zrovna jako pečující prožívají. Bylo vás opravdu 
hodně a nesmírně si této podpory a důvěry váží-
me. Těšíme se na další společná setkání.

Vaše husté pečovatelky

SOCIÁLNÍ OKÉNKO

Město Hustopeče vyhlásilo výběrové řízení na PR pracovníka
Více informací zde:

Město Hustopeče vyhlašuje výběrové řízení na pozici pracovníka vztahů k veřejnosti 
v organizační složce Marketing a kultura. Nový kolega či kolegyně se bude podílet na 
tvorbě komunikačních kampaní, přípravě článků a reportáží i na celkové prezentaci 
města směrem k veřejnosti a médiím.

Zájemci mohou své přihlášky doručit na Městský úřad Hustopeče nejpozději do 
6. května 2026.

https://aplikace.hustopece.cz/
https://aplikace.hustopece.cz/
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ZA ŠKOLNÍMI VRATY

MŠ ŠKOLNÍ – PASTELKA

Jaro u Rybiček
Jaro je tu v plné síle, příroda se probouzí a my 
se těšíme z teplejšího počasí, kdy nás baví být 
venku a objevovat to, co neznáme.

Stejně jako celé Hustopeče jsme i my proží-
vali rozkvétající mandloně. Třída Kuřátek si 

připravila na náměstí na Slavnosti mandloní 
krásné vystoupení, věříme, že se líbilo všem 
divákům, děti si jej určitě užily.

Starší děti ze tříd Želviček či Motýlků se 
vypravily kvetoucí mandloně prohlédnout na 

vlastní oči, většina se odvážila i na samotnou 
rozhlednu a my musíme děti pochválit, jak tuto 
delší výpravu zvládly.

Děti ze třídy Motýlků se vydaly za hranice 
Hustopečí, nasedly na autobus a popojely do 
nedalekých Uherčic. Tam v lese pozorovaly 
probouzející se jarní přírodu, zhlédly bažant-
nici i s bažanty a strávily tak dobrodružné jarní 
dopoledne.

Přípravy na Velikonoce probíhaly i v naší 
školce, děti se naučily více o těchto svátcích 
jara, zjistily, jaké tradice se k nim vážou, zdobi-
ly vajíčka, sázely osení a chystaly velikonoční 
přáníčka pro své blízké. Kluci si také zkusili 
nanečisto a jemně vymrskat holčičky, ty jim na 
oplátku předaly namalovaná vajíčka.

V nejbližší době nás čekají čarodějnice, které 
by se měly sletět i do naší školky.

Také zveme nově přijaté děti do adaptačního 
programu Maláček, o kterém se můžou rodiče 
dozvědět více na našich facebookových strán-
kách či na našich webovkách.

Kolektiv školky

Jaro nás láká ven
Pobyt venku je pro nás důležitou součástí kaž-
dodenního programu, protože dětem přináší 
nejen radost z pohybu, ale i nové zážitky a 
poznání. Děti ze všech tříd pravidelně vyráže-
jí na procházky do okolí, za zvířátky nebo na 
oblíbená místa v přírodě. 

S předškoláky jsme si udělali hned po Veliko-
nocích příjemné pěší výlety. S dětmi ze zelené 
třídy jsme vyrazili do místních mandloňových 
sadů. Počasí nám přálo, sluníčko svítilo a jarní 
atmosféra nás provázela po celou dobu cesty.

Děti zvládly trasu bez sebemenších potíží. 
Na čerstvém vzduchu si nejprve pochutnaly na 
svačince a potom si s nadšením pohrály mezi 
mandloněmi. Samozřejmě nás také čekal 
výstup na rozhlednu, odkud se nám otevřel 
krásný výhled do okolí. Děti nám předvedly, 
že už se v okolí dobře orientují, pojmenová-
valy okolní vesnice, místa a kopce, vyhlížely 
své domovy a zkoušely najít naši školku. Výlet 
se vydařil a všichni jsme si odnesli spoustu 
hezkých zážitků.

Děti z červené třídy se naopak vydaly 
druhým směrem, a to na Žebrák. Cestou se 
bavily hraním pohybových her a frisbee.

Kromě pěších výletů nás v měsíci dubnu čeká 
ještě celoškolkový výlet do Čejkovic do firmy 
Sonnentor, kde si pro nás vždy připraví bohatý 

a hravý program, během kterého se děti ponoří 
do výroby čajů a koření a dozví se o ekologickém 
pěstování…

Adaptační program pro nově přijaté děti
Nástup do mateřské školy je pro malé děti 

i jejich rodiče velkou životní změnou. Aby byl 
tento krok co nejjednodušší, připravili jsme 
adaptační program, který pomáhá dětem 
postupně si zvyknout na nové prostředí, paní 

učitelky i kamarády, a to za přítomnosti rodi-
če. Díky tomu se děti mohou cítit bezpečněji 
a získat jistotu, že školka je přátelské a podnět-
né místo.

Tento adaptační program bude zahájen 
v polovině měsíce května. Rodiče přijatých 
dětí budeme informovat e-mailem. Těšíme se 
na Vás!

Kolektiv školky
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MŠ NA SÍDLIŠTI
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Den Země na Nádražce
Duben se na naší škole nesl ve znamení ochra-
ny přírody a připomínky Dne Země. Napříč tří-
dami i předměty jsme se věnovali tématům 
ekologie, udržitelnosti a odpovědného pří-
stupu k naší planetě. Cílem bylo nejen získat 
nové znalosti, ale především vést žáky k za-
myšlení nad tím, jak svým chováním mohou 
přispět k ochraně životního prostředí.

Na chodbách si mohli žáci všimnout infor-
mačních cedulek, které přinášely zajímavosti 
o přírodě, ekologii nebo třeba o tom, jak drobné 
každodenní kroky mohou mít velký dopad na 
stav naší planety.

Téma Dne Země se promítlo i do výuky. 
V českém jazyce jsme si například zopakovali 
větné členy formou únikové hry s ekologickou 
tematikou. Starší žáci se zúčastnili přednášky 
o elektromobilitě, která otevřela řadu aktuál-
ních otázek. Diskutovalo se o tom, zda jsme 
na tento trend připraveni, jaké výzvy přináší 
současná infrastruktura i jaké technické problé-
my je potřeba řešit. Velký prostor dostalo 
srovnání spalovacích motorů a elektromobi-
lů, otázky udržitelnosti, nabíjení či recyklace 
baterií. Součástí přednášky byla i širší diskuze 
o tématech, jako jsou skleníkový efekt, produk-
ce CO₂ nebo možnosti, jak emise snižovat. 
Nechyběla ani zmínka o Green Dealu, jeho 
cílech a úvahách nad tím, zda je možné tyto 
ambiciózní plány v praxi naplnit.

Mladší žáci se učili především hravou 

formou. Plnili běhací úkoly zaměřené na ekolo-
gii, pracovali s pracovními listy a učili se správně 
třídit odpad. Společně také diskutovali o tom, 
co by se stalo, kdybychom se o naši planetu 
nestarali. Velkou roli hrála i samotná příroda 

– děti tvořily z přírodnin, pozorovaly své okolí 
a hledaly inspiraci přímo venku.

Ekologii a třídění odpadu se věnovali i další 
žáci, kteří vyhledávali informace, tvořili plakáty, 
kreslili a pracovali s různými materiály. Příro-
du jsme si ale nepřipomínali jen teoreticky – 
kousek jsme si jí přenesli i přímo do školního 

prostředí. Skupina šikovných žáků se zapojila 
do úpravy školního dvora, kde vysadila nový 
trvalkový záhon, který bude dělat radost všem 
kolemjdoucím.

Závěr celého tematického měsíce patřil 
také praktickému kroku směrem k udržitel-
nosti. Školní parlament uspořádal další ročník 
oblíbeného školního bazaru s názvem šBazar, 
kde mohli žáci i učitelé dát věcem druhou šanci 
a zároveň si uvědomit význam opětovného 
využívání věcí.

Kolektiv školy

Období plné soutěží i akcí
Žáci ZŠ Komenského mají za sebou úspěšné 
období plné soutěží, projektů i zajímavých 
akcí. Velkého úspěchu dosáhl Adam Hlušek 
z 8. ročníku, který v silné konkurenci okres-
ního kola Matematické olympiády vybojoval 

5. místo mezi převážně gymnaziálními stu-
denty. Radost máme také z recitační soutě-
že Dětská scéna, kde Mirka Kubovčíková z 2. 
stupně obsadila skvělé 2. místo a postoupila 
do krajského kola.

Dařilo se i sportovcům – na tradičním McDo-
nald’s Cupu si mladší žáci vybojovali 3. místo, 
starší tým bojoval s velkým nasazením, tento-
krát však na postup nedosáhl.

Nezapomenutelné zážitky si odvezli žáci 
4. tříd ze školy v přírodě, kde překonávali různé 
výzvy, rozvíjeli spolupráci i odvahu a užili 
si společné chvíle bez mobilních telefonů. 
Program byl zaměřen nejen na pohyb a pobyt 
v přírodě, ale také na posilování vztahů v kolek-
tivu.

Z dalších akcí stojí za zmínku dějepisná 
exkurze osmáků na Mohylu míru u Slavkova, 
kde se žáci seznámili s průběhem bitvy tří císařů. 
Třeťáci navštívili velikonoční program v Mikulo-
vě a čtvrťáci se zapojili do tradiční spolupráce 
s organizací Girasole, pro kterou připravili veli-
konoční výzdobu.

Úspěšně pokračoval také projekt „Čtvrťáci 
čtou předškolákům“, který si získal velký ohlas 
u dětí i pedagogů.

Kolektiv školy

ZŠ KOMENSKÉHO
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ZŠ NÁDRAŽNÍ
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Slavnost poezie zaplnila městské kino
Prvního dubna se žáci naší školy ocitli na 
opravdovém jevišti městského kina v Husto-
pečích – a přestože datum svádělo k žertům, o 
apríl rozhodně nešlo. 

Tradiční školní recitační soutěž totiž letos 
vyrostla z prostor naší společenské místnosti, 
a tak se přesunula do reprezentativního sálu 
hustopečského kina. Pro mnohé děti to byla 
vůbec první zkušenost s velkým jevištěm, a tak 
musely překonat nejen trému, ale i atmosfé-
ru neznámého prostředí. Jakmile však opadla 
počáteční nervozita, sál zaplnily komické verše 
i poezie českých klasiků. Recitátoři zastupovali 
několik kategorií v individuální a skupinové reci-
taci. Dubnovou aprílovou atmosféru zpestřily 
také humorné vstupy s žertovnými vtípky žáka 
9. ročníku Oty Lusky a vystoupení pěveckého 
kroužku pod vedením paní učitelky Novákové, 
které rozezpívalo celý sál. Vítězové si tradičně 
pochutnali na dortu Marlenka, zatímco Cenu 
publika si svým humorným podáním básně 
Vědychtivý vůl odnesl opět Ota Luska. Rodiče 
i ostatní hosté si slavnost poezie užili v příjem-
né a povzbudivé atmosféře. Poděkování patří 
také všem pedagogům, kteří pilně své žáky na 
recitaci připravovali a paní učitelce Průdkové, 
která celou soutěž organizovala a moderova-
la. Naši žáci se neztratili ani v okresním kole 
v Břeclavi. Ota Luska zde zvítězil, Michal Maxián 
uspěl s básní Kytice, Leoš Rychlý a Ella Ková-

řová získali krásná třetí místa. Konkurence 
byla veliká, přesto se všem dařilo a zaslouží si 
velký obdiv. Vítězové přednesou svou chvilku 
poezie na krajském kole ve Znojmě. Držíme 
všem pěsti!

Žáci naší školy otevřeli svým pěveckým 
vystoupením 10. 4. v galerii v Domě U Synků 
pestrou výstavu plnou kreseb, maleb, objek-
tů i recyklovaných instalací. K vidění jsou 

také práce pro soutěž Čarovné barvy země či 
pohlednice z mezinárodního projektu Záložka 
spojuje školy. Výstava za naši školu vznikla pod 
vedením kurátorky Veroniky Novákové, dále 
prezentuje výtvarná díla žáků hustopečských 
škol, je přístupná do 31. května.

Kolektiv školy

ZŠ A PRŠ HUSTOPEČE
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ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA HUSTOPEČE

ZUŠ Hustopeče se představila v Modre
V pátek 18. dubna se skupina 11 vybraných 
žáků hudebního oboru ZUŠ Hustopeče vy-
dala na výlet do slovenské Modry. Ráno jsme 
autobusem vyrazili od školy a na cestě nás 
doprovázela také starostka Hustopečí Hana 
Potměšilová.

Po příjezdu do Modry jsme se setkali se 
žáky ZUŠ Benátky nad Jizerou a společně jsme 
navštívili známou majolikovou dílnu. Během 
exkurze jsme se dozvěděli mnoho zajímavostí 
o historii i současnosti tradiční modranské kera-
miky. Měli jsme možnost vidět práci na hrnčíř-
ském kruhu a na závěr si nejen děti vyzkoušely 
malování na keramiku před jejím finálním 
vypálením.

Po společném obědě následovala příprava 
na hlavní bod celého dne – družební koncert 

tří základních uměleckých škol: ZUŠ Modra, 
ZUŠ Hustopeče a ZUŠ Benátky nad Jizerou. Na 
úvod koncertu nás s naší paní starostkou přivítal 
i zástupce primátora města Modry.

Samotný koncert se velmi vydařil a všech-
na vystoupení sklidila zasloužený potlesk. Jak 
poznamenala paní starostka i pan primátor, 
program byl rozmanitý a utekl jako voda.

Po koncertě jsme ještě společně povečeřeli 
a strávili příjemný čas, během kterého se opět 
prohloubila přátelství mezi všemi třemi škola-
mi. Tento den byl nejen o hudbě, ale i o sdílení 
zážitků a navazování nových kontaktů. A kam 
vyrazíme za rok? Do Benátek na Jizerou. Už teď 
se na nás prý moc těší.

Miroslav Brúček, ředitel 

Tradiční recitační soutěž se přesunula do sálu hustopečského kina.

Sledujte reportáže on-line
vysíláme na YouTube 

Mějte informace z první ruky
jsme s vámi na Facebooku 

https://www.youtube.com/@hustopecskatelevize5209
https://www.youtube.com/@hustopecskatelevize5209
https://www.facebook.com/mestohustopece
https://www.facebook.com/mestohustopece
https://www.youtube.com/@hustopecskatelevize5209
https://www.facebook.com/mestohustopece
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Bronz na CzechSkills a cesta za poznáním i technologiemi
Nejvýznamnější událostí uplynulých dní se 
stal mimořádný úspěch našeho žáka 3. roč-
níku Adama Voneše na celostátní prestižní 
soutěži CzechSkills, která proběhla 25.–28. 
března na brněnském výstavišti. V katego-
rii Malíř, lakýrník a dekoratér se Adam utkal 
se silnou konkurencí z celé republiky. Musel 
prokázat preciznost v náročných technikách, 
jako je fládrování, imitace mramoru či malba 
loga přes šablonu. Po náročném klání vybo-
joval vynikající 3. místo. Adamovi k bronzové 
medaili gratulujeme a děkujeme za skvělou 
reprezentaci školy!

V březnu se naše škola zapojila také do celo-
světové kampaně Global Money Week. Žáci 
oborů Instalatér, Strojní mechanik a Zedník 
si v interaktivní hře „Dr. Zdědil a pan Zdražil“ 
vyzkoušeli hospodaření s rodinným rozpočtem 
a čelili nečekaným finančním pastem. Další 
blok pro budoucí malíře, ajťáky a mechaniky 
se zaměřil na pilíře zdravých financí: plánování, 
pojištění a přípravu na penzi. Cílem bylo předat 
žákům praktické návyky pro zodpovědný život.

Kromě soutěžních úspěchů se naši žáci 

vzdělávali i v terénu. Třídy VC3 a IT3 navštívi-
ly brněnský Institut Paměti národa. Program 
zahájil workshop zaměřený na klíčové momen-
ty 20. století a dopady totality na osudy jednot-
livců. Žáci si v modelových situacích vyzkoušeli 
náročná rozhodování v dobách nesvobody. 
Následovala interaktivní výstava Tichá hrdin-
ství, která moderní formou přiblížila příběhy 
lidí, kteří si i v těžkých časech dokázali zachovat 
lidskost a odvahu.

Na praktickou přípravu pro život se zaměřily 
třídy ISMZ3 (24. března) a ESML3 (31. března) 
v Informačním poradenském středisku Úřadu 
práce v Břeclavi. Workshop se věnoval rozvoji 
digitálních kompetencí, využívání datových 
schránek a platformě Digiskills. V praktické 
části si studenti vyzkoušeli sestavit motivační 
dopis, analyzovali chyby v životopisech a získali 
cenné rady, jak uspět u pracovního pohovoru.

Technické obory měly zastoupení na mezi-
národním veletrhu AMPER v Brně. Žáci tříd IT2, 
I3, ES2 se zde seznámili s nejnovějšími trendy 
v elektrotechnice, energetice a automatizaci. 
K vidění byla moderní měřicí technika, systémy 

pro monitorování spotřeby energií, prvky chyt-
rých domácností i technologie pro digitalizaci 
budov. Exkurze jim poskytla jasnější představu 
o jejich budoucím uplatnění v oboru.

V pátek 10. dubna byla slavnostní vernisáží 
zahájena výstava žákovských a studentských 
prací v domě U Synků v Hustopečích. K vidění 
jsou mimo jiné i unikátní výtvory našich žáků 
z oboru Malíř a lakýrník. 

Kolektiv školy
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GYMNÁZIUM T. G. MASARYKA

Robot z fantazie a studentské divadlo 
Robot, který se zrodil z dětské fantazie
Jak vzniká robot z obyčejné dětské kresby? 
Studenti 3. A – Anička, Eliška, Erik a Oliver – si 
to vyzkoušeli v projektu My Machine, který 
jim ukázal, že i nápad na papíře se může stát 
skutečností.

Dne 8. dubna 2026 pracovali v Robotárně 
SPŠ a VOŠ Sokolská na výrobě robota podle 
návrhu školačky ze Židlochovic. Každý měl 
svou roli – od řezání materiálu přes progra-
mování až po finální montáž. Vyzkoušeli si tak 
práci s moderními technologiemi, 3D tiskem 
i základy programování. Na projektu spolu-
pracovali i lektoři a studenti VUT v Brně, kteří 
pomohli zvládnout náročnější úkoly. Pro větši-
nu účastníků šlo o první zkušenost s technikou, 
o to cennější ale byla možnost vše si prakticky 
vyzkoušet.

Projekt přinesl nejen nové dovednosti, ale 
i zkušenosti s týmovou spoluprací a řešením 
problémů. Počáteční obavy rychle vystřídalo 
nadšení z práce. Už 24. dubna přivítá gymná-
zium malé autory návrhu ze Židlochovic 
a společně si připomenou cestu od nápadu 
k výrobku. Finální dokončení robota je pláno-
váno na začátek května. Projekt My Machine 
tak znovu ukazuje, jak silné může být propojení 
dětské fantazie, škol a moderních technologií.

Věra Komoňová, vedoucí projektu

Představení KODEX GIGAS, aneb Přízrak, 
který si s knihovními komisaři hrál
Bezmála 90 současných i bývalých studentů si 
pod hlavičkou spolku NEOCHOTNÍKŮ v průbě-
hu letošního školního roku vytvořilo v pořadí 
již čtvrté zcela autorské divadelní představení 
KODEX GIGAS, aneb Přízrak, který si s knihov-
ními komisaři hrál. 

Na vzniku hry se podíleli převážně absol-

venti: představení režíroval Adam Šperka podle 
původního scénáře Martina Benýška a hudbu 
a texty složil Miroslav Brúček jr. Tvůrčí tým dopl-
nili i stávající studenti – oktaván Matěj Šrubař 
se spolupodílel na scénáři a o choreografii se 
postaraly studentky septimy – Klára Sedláková, 
Anna Fejfušová a Natálie Svobodová. Do příprav 
i samotné realizace se zapojili samozřejmě 
i další studenti.

Koncem března výsledek svého ročního 
snažení předvedli nejprve v předpremiéře 
svým rodičům, žákům a pedagogům gymná-
zia. Premiéra pro veřejnost se uskutečnila 
27. března ve večerních hodinách v Kině Husto-
peče. Následovala čtyři představení pro školy 
z blízkého i vzdáleného okolí a počátkem dubna 
studenti odehráli ještě další dvě představení. 
Na posledním z nich v pátek 10. dubna zároveň 
předali dar z dobrovolného vstupného z premiér 
a částečně i z posledních dvou představení Jitce 
Hankové z Židlochovic, která potřebuje pořídit 
své pěstounce Patricii nový invalidní vozík.

Všem dárcům, podporovatelům a účinkují-
cím patří velký dík!

Margita Křížová, 
vedoucí divadelního projektu

STŘEDNÍ ŠKOLA POLYTECHNICKÁ HUSTOPEČE

Fo
to

: A
rc

hi
v š

ko
ly



HUSTOPEČSKÉ LISTY   05 | 26STR 10

Máme za sebou další kurz Alfa
Mezinárodní křesťanský kurz Alfa se v Husto-
pečích po roce znovu otevřel pro všechny, kte-
ří hledají smysl života nebo chtějí prohloubit 
svoji víru. Program probíhal 12 týdnů v pro-
storách pod kostelem sv. Václava a sv. Anežky 
České.

Každý týden účastníci naslouchali inspira-
tivním přednáškám na různá témata o exis-
tenci Boha, čtení a chápání Bible, uzdravování, 
modlitbě, odpuštění a dalších klíčových otáz-
kách života a víry.

Po přednáškách se účastníci scházeli 
v menších skupinkách, kde mohli otevře-
ně diskutovat, sdílet osobní zkušenosti 
a ptát se na cokoli, co je zajímá. Tento přístup 

umožnil nejen lepší pochopení témat, ale také 
budování přátelských vztahů.

Kurz pro zúčastněné vytváří přívětivý prostor, 
kde je každý přijat bez ohledu na jeho dosavad-

ní zkušenost s vírou. Kromě duchovního růstu 
nabízí Alfa také setkání s novými lidmi, společ-
né sdílení jídla, zpěv nejen křesťanských písní 
a příležitost pro hlubší zamyšlení nad životem. 

Pokud vás tato zajímavost oslovila, více 
informací, osobní příběhy účastníků a termíny 
dalších kurzů najdete na www.kurzyalfa.cz.

Lucie Kročilová, účastnice kurzu

Noc kostelů ponese téma odvahy
Letošní Noc kostelů v Apoštolské církvi na 
Kollárově ulici v Hustopečích nabídne pestrý 
program pro všechny generace, který se pone-
se v duchu daného tématu odvaha. Návštěv-
níci se mohou těšit na zábavné i inspirativní 
aktivity, které je jemně vyzvou k vystoupení z 
komfortní zóny.

V pátek 29. května budou od 18.00 hodin 
připravena různorodá stanoviště a soutěže. 
Zájemci si budou moci vyzkoušet například 
udržet co nejdéle roztočený fidget spinner, 
pinkat bezchybně pingpongový míček, změřit 
své síly ve stolním fotbálku, zvládnout co nejví-
ce přeskoků přes švihadlo nebo projít slackline 
bez dotyku země. Připraveny budou i kreativní 
úkoly, například kreslení na téma odvahy, nebo 
drobné výzvy zaměřené na mezilidské vztahy. 
Po celou dobu bude k dispozici také občerstvení, 
včetně grilovaných specialit.

Od 19.30 hodin začne společný program, 
který nabídne nejen kulturní, ale i inspirativní 
obsah. Návštěvníci se mohou těšit na besedu 
s paní Buzrlovou, pracovnicí Prahu Jižní Mora-
va na téma Odvaha vyhledat pomoc při dušev-
ním onemocnění, workshop osobního rozvoje 
s  koučkou Marijí Wazi nebo besedu s Janem 
Gavlíkem na téma Odvaha z nekomfortní zóny. 

Program bude doplněn hudebními vstupy 
a možností zapojit se například do karaoke. 
Večerní část vyvrcholí vyhlášením nejúspěš-
nějších účastníků soutěží, případně ukázkami 
vybraných výkonů.

Předpokládaný závěr akce je 21.00 hodin, 
upřesnění jednotlivých programů a časů může-
te vyhledat na našem facebooku nebo oficiál-
ním webu nockostelu.cz.

Jan Gavlík, pastor

CÍRKVE

ŘÍMSKOKATOLICKÁ CÍRKEV

APOŠTOLSKÁ CÍRKEV

Program a detaily
najdete zde. 

Reportáž z kurzu můžete 
zhlédnout v archivu pořadu 

„Křesťanský magazín“ 
České Televize.

Javorová 28, Hustopeče · přihlášky a více info: mandlicky-hustopece.cz · Spouštíme provoz s dětmi od 4. 5. 2026

Mandličky & Bobulky
dětská skupina v Hustopečích

Laskavé a podnětné prostředí pro děti od 1,5 do 5 let
 

malý kolektiv, individuální přístup · Montessori prvky, Sensory play 
a aplikace Feuersteinovy metody /kognitivní metoda/

hry, tvoření i pobyt venku · zkušené a empatické pečující osoby

https://nockostelu.cz/kostel/746/
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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ ZE DNE 11. 4. 2026
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Nora Kubalíková
nar. 22. 4. 2025

Emma Kus
nar. 22. 8. 2025

Levin Mužila
nar. 2. 9. 2025

David Sedláček
nar. 24. 9. 2024

Honza Straka
nar. 28. 9. 2025

Gabriela Podbřecká
nar. 7. 7. 2025

Jáchym Nemeškal
nar. 13. 1. 2026

Nathálie Benčeková
nar. 3. 6. 2025

Michal Dofek
nar. 1. 10. 2025

Anna Havlová
nar. 11. 9. 2025

Divadelní soubor  „Šikulky“ při CVČ Pavučina zve
velké i malé diváky na veselou pohádku

pátek  29. května v 18 hodin
kinosál, Hustopeče

vstupné: 60 Kč

Čáry báby Cotkytle
aneb

Tři zlaté zuby děda Vševěda

Čáry báby Cotkytle
aneb

Tři zlaté zuby děda Vševěda

pátek  29. května v 18 hodin
kinosál, Hustopeče

vstupné: 60 Kč

Divadelní soubor  „Šikulky“ při CVČ Pavučina zve
velké i malé diváky na veselou pohádku
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Hledání vajíček i tábor. Hustopeče propojují generace
 � 2. 4. Zahrada penzionu pro seniory v Husto-

pečích se zaplnila dětským smíchem a jarní 
atmosférou. Pečovatelská služba Hustopeče 
zde uspořádala další setkání v rámci celoroč-
ního projektu Propojování generací, který od 
začátku roku vzniká ve spolupráci s Mateřskou 
školou U Rybiček. 

Tentokrát si děti spolu s rodiči a prarodiči 
užily velikonoční hledání vajíček, která byla 
rozmístěna po celé zahradě penzionu. Na malé 
návštěvníky čekala tematická trasa s hádankou, 
velikonoční zajíček, dvě kuřátka a samozřejmě 
i sladká odměna. 

Projekt Propojování generací přivádí děti 
z mateřské školy do penzionu pravidelně 
jednou za 14 dní. Každé setkání je věnováno 
společné aktivitě, která propojuje nejmladší 
a nejstarší generaci. „Minule jsme společně 
vyráběli včeličky do květináčů a příště už bude-
me pomalu chystat program ke Dni matek,“ 
doplnila vedoucí Pečovatelské služby Klára 
White.

Dětský ruch v zahradě přilákal i obyvatele 
penzionu, které zaujal také výjimečný veliko-
noční prvek – ručně malovaná kraslice od malíře 
Antonína Vojtka z Břeclavi. Tu autor ochotně 
zapůjčil, aby si ji mohli návštěvníci během veli-
konočního období prohlédnout, a přestože se 
osobně nemohl zúčastnit, pozval alespoň na 
svou vlastní výstavu, která se během měsíce 
června uskuteční v hustopečské galerii.

Hledání velikonočních vajíček je jen jednou 
z mnoha akcí, které budou během roku součástí 

projektu. Už v dubnu se děti a senioři společ-
ně se žáky základní umělecké školy zapojí do 
programu u příležitosti Mezinárodního dne 
tance. Vyvrcholením celého projektu bude 
mezigenerační tábor v Celném v Orlických 
horách, který podpořilo Město Hustopeče 
i Jihomoravský kraj. „Čeká nás spousta aktivit, 
jak se seniory, tak s dětmi, kde budeme společ-
ně pracovat a trávit čas při různých činnostech,“ 
uvedla White. 

Projekt propojování generací v Hustopečích 
nese hluboké poselství a získal si pozornost 
i celostátních médií. „Největším impulzem pro 
vznik tohoto mezigeneračního projektu bylo to, 
že se senioři ve stáří nejvíce nebojí nemocí, ale 
samoty. Přijde nám, že je mnoho seniorů opuš-
těných a jsou rádi za společnost dětí. Myslím 
si, že se od sebe navzájem máme stále co učit,“ 
uzavírá Klára White.

-nov-

Z nástěnky přímo do galerie. Muzeum představuje práce žáků
 � 10. 4. Výstavní galerie městského muzea 

opět po roce představuje nejlepší výtvar-
né počiny žáků a studentů hustopečských 
škol. Letos se široké veřejnosti představují 

Střední škola polytechnická, Gymnázium T. G. 
Masaryka, Centrum volného času Pavučina 
a Základní a praktická škola, jejíž žáci se při 
slavnostní vernisáži v pátek 10. dubna postarali 

i o hudební doprovod.
„Připravovali jsme se už od září, protože nám 

všechno celkem trvá, a chtěli jsme to mít hodně 
dynamické a různorodé. Zaměřovali jsme se 
na objekty, na plastická výtvarná díla, ale i na 
malbu a kresbu. Tím, že máme děti s různým 
typem handicapu, jsou díla různorodě zastou-
pená,“ popsala expozici učitelka Veronika Nová-
ková a dodává, že na výstavě nechybí práce dětí 
s autismem ani žáků bez tělesného postižení. 
Významné místo zde má také kolekce s názvem 
Čarovné barvy země. „To jsme malovali na 
soutěž, ve které jsme se umístili druzí. Soutěžili 
jsme mezi dětmi intaktními, takže si myslím, že 
to je obrovský úspěch a jsme na to pyšní. Máme 
tady takový přírodní koutek.“ 

Centrum volného času Pavučina představilo 
pestrou směs výtvarných technik, které si děti 
osvojují v pravidelných kroužcích. Gymnázium 
pak nabídlo práce výtvarně nadaných jednot-
livců. „Máme tu zastoupené různé techniky, 
v jednom rámu je jedno téma. Nechybí napří-

HUSTOPEČE SE BAVÍ
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Hledání velikonočních vajíček je jen jednou z mnoha akcí, které budou během roku součástí projektu.
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← Výstavu můžete zhlédnout až do 31. května. 
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Předprodej vstupenek, informace: 
Turistické informační centrum Hustopeče, Dukelské nám. 42/15 tel.: 530 351 418

on-line předprodej: www.kinohustopece.cz

kinohustopece.cz Město Hustopeče mestohustopece

Beseda s rozhlasovou moderátorkou Jarkou Vykoupilovou, kterou 
doprovází moderátorka a zpěvačka Hanka Pregrtová s folklorním 

redaktorem a cimbalistou Jardou Kneislem.

BYLINKOVÁ PORADNA

Beseda s rozhlasovou moderátorkou Beseda s rozhlasovou moderátorkou Beseda s rozhlasovou moderátorkou Beseda s rozhlasovou moderátorkou Beseda s rozhlasovou moderátorkou Beseda s rozhlasovou moderátorkou Beseda s rozhlasovou moderátorkou Jarkou VykoupilovouJarkou VykoupilovouJarkou VykoupilovouBeseda s rozhlasovou moderátorkou Beseda s rozhlasovou moderátorkou Beseda s rozhlasovou moderátorkou Beseda s rozhlasovou moderátorkou 

21
čtvrtek

května

KINOSÁL · HUSTOPEČE

18.00             Vstupné: 130 Kč
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Hustopeče přivítají hudebníky festivalu Concentus Moraviae
 � 13. 4. Do Hustopečí se sjeli starostové 

a zástupci téměř dvou desítek měst a obcí, 
které spojuje hudba. Společně totiž připravu-
jí další ročník prestižního hudebního festiva-
lu Concentus Moraviae, jenž letos vstupuje do 
své 31. sezóny. Festival, který město Hustopeče 
podporuje od samotného počátku, i letos slibu-
je mimořádné hudební zážitky. 

Jak přibližuje produkční festivalu Eva Dittrich- 
ová, návštěvníci se mohou těšit na pestrou škálu 
hudebních uskupení. „V letošním roce se zamě-
říme na fenomén kvarteta, a to nejen na oblíbe-
né smyčcové kvarteto, ale na koncertech budou 
hrát také kvarteta perkusní, vokální, saxofonová, 
klarinetová a další uskupení čtyř hráčů,“ uvedla 

Eva Dittrichová.
Výjimečným lákadlem letošního ročníku 

bude rezidenční soubor festivalu. „Je to Pavel 
Haas Kvartet, který patří k tomu úplně nejlep-
šímu, co se v celosvětovém měřítku v oboru 
smyčcového kvarteta dá slyšet. Jsou držitelem 
několika ocenění Gramophone Awards, což je 
paralela k filmovému Oscaru v hudebním světě,“ 
doplnila Dittrichová. Tento špičkový český 
smyčcový soubor se během festivalu představí 
na pěti koncertech. Jeden z nich se uskuteční 
také v nedalekém Kurdějově, kde kvarteto 
v neděli 31. května doprovodí klavírista Boris 
Giltburg v prostorách Art Wine Hall. 

Ani samotné Hustopeče nezůstanou stra-

nou výjimečných hudebních událostí. V úterý 
16. června se v konferenčním sále hotelu 
Amande představí jazzové trio KBŠ se špičko-
vým Ivanem Vokáčem. „Toho možná publikum 
může znát jako klasického violoncellistu třeba 
z České filharmonie, ale rád přechází do jiných 
žánrů. V tomto případě to bude jazz. A co je na 
tomto koncertě výjimečné, je to že v Hustope-
čích zazní úplně světová premiéra díla objedna-
ného naším festivalem právě pro tento koncert,“ 
řekla Eva Dittrichová. Nová skladba s názvem 
Between Worlds (Mezi světy) vznikla přímo na 
objednávku festivalu a pro tento soubor ji složil 
skladatel Pavel Klimaševský.

-nov-

PRVNÍ LÍSTKY, NEJLEPŠÍ MÍSTA 
PŘIHLAS SE K ODBĚRU NOVINEK

www.kinohustopece.cz

klad abstraktní obraz inspirovaný přírodou. 
Potom tady máme postmoderní Monu Lisu, což 
je kombinace kreseb od Anežky Ziaťkové, kdy 
je Mona Lisa podaná ve stylu Alfonse Muchy, ve 
stylu hry Minecraft a tak dále,“ ukazoval s úsmě-
vem profesor Richard Pták. 

Své práce na výstavě představuje také Střed-

ní škola polytechnická. Podle učitelky Renaty 
Jaborníkové jde o práce studentů učebního 
oboru malíř a lakýrník. „Obrazy, které tady 
vidíte, jsou práce, které žáci vytváří na praxi, 
protože učební obor má jak teoretickou část, 
tak praktickou výuku. Ale jsou to i práce, které 
si žáci kreslili doma pro svoje vlastní potěšení. 

Jsou to většinou žáci výtvarně nadaní.“ 
Podle velkého zájmu návštěvníků už při 

vernisáži je zřejmé, že výstava bude opět hojně 
navštěvovaná. Výstava je pro veřejnost otevřena 
až do 31. května.

-nov-

XXXI. ročník festivalu 

CONCENTUS MORAVIAE

festivalcm.cz

ne 31/5
Kurdějov
Art Wine Hall, 1930

Pavel Haas 
Quartet

Boris Giltburg 
klavír

A. Dvořák, J. Brahms

za finanční podpory oficiální partner hlavní mediální partnerve spolupráci

XXXI. ročník festivalu 

CONCENTUS MORAVIAE

festivalcm.cz

út 16/6
Hustopeče
Hotel Amande, 1930 

Jazzové  
trio KBŠ

Ivan Vokáč
violoncello 

C. Bolling, G. Gershwin, P. Klimashevsky

za finanční podpory oficiální partner hlavní mediální partnerve spolupráci

https://www.kinohustopece.cz/
https://concentus-moraviae.cz/program-2026/
https://concentus-moraviae.cz/program-2026/
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Předprodej vstupenek, informace: 
Turistické informační centrum Hustopeče, Dukelské nám. 42/15 tel.: 530 351 418

on-line předprodej: www.kinohustopece.cz

kinohustopece.cz Město Hustopeče mestohustopece

Hrají: Dana Morávková, Jan Čenský,
Jesef Carda, Štěpánka Křesťanová

JEN PRAVDU, DRAHÝ
13
sobota

2026
června

Amfiteátr · HUSTOPEČE

19.00             Vstupné: 
550 Kč židle 

500 Kč lavičky

AMFITEÁTR
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Publikum ocenilo ostré komentáře podcastu Kecy a politika
 � 16. 4. Do sálu hustopečského kina dorazily 

v úterý 14. dubna fanoušci podcastu Kecy a poli-
tika. Dvojice autorů – Bohumil Pečinka a Petros 
Michopulos – přijala nabídku hustopečského 
rodáka Jakuba Hytycha, jejich pravidelného 
posluchače, který již v loňském roce přivezl do 
města historický podcast Přepište dějiny. 

„Podcast Kecy a politika příští týden, 
21. dubna slaví páté výročí, kdy jsme pronik-
li do éteru. Poslední tři a půl roku to děláme, 
dá se říct, na profesionální úrovni a má to dva 
takové pilíře. Jedno jsou naše úterní podcas-
ty, pak je páteční speciál, a kromě toho máme 
živá vystoupení,“ představuje Kecy a politiku 
komentátor, publicista a spisovatel Bohumil 
Pečinka. „To jsou takové tábory lidu, které dělá-
me různě po republice. Tak letos bude mi tako-
vý největší náš, který bude v Praze ve Žlutých 
lázních, 27. června, myslím. Tak to bude tako-
vá taškařice, naše taneční zábava s podcastem 
Kecy a politika,“ doplňuje jej politický marketér 
Petros Michopulos.

Samotné vystoupení v Hustopečích se neslo 
ve znamení aktuálních témat i odlehčených 
momentů. Autoři s nadsázkou naznačili, že 
část obsahu už probrali ve svém aktuálním dílu. 

„Máme trošku svázané ruce tím, že jsme dnes 
odvysílali svůj hlavní pilotní úterní díl, kde jsme 
rozebírali maďarské volby. Takže dnes můžeme 
maximálně říct: Česká inspirace v Maďarsku. 
Jak se naše politické strany můžou inspirovat 

tím, co se stalo? A jestli vůbec se můžou inspiro-
vat? Ale jestli se vůbec můžou, to ještě teď zatím 
nevíme. Hlavně se dozvědí, jak přesně se krájí 
čabajka a uherský salám. A já budu varovat před 
přílišnou konzumací toho, čemu se říká barack 
pálenka. Protože všichni si myslí, že to je něco 
jako česká slivovice, ale je to daleko zákeřnější,“ 
skáčou si do řeči Pečinka a Michopulos.

Stejně jako v našem rozhovoru, tak ani 

v samotné talk show nechyběly typické odboč-
ky a lehce ironické poznámky, které publikum 
odměňovalo smíchem. Pro milovníky podcastů 
máme na závěr skvělou zprávu – na 22. října 
jsou do Hustopečí pozvání autoři projektu Tera-
pie sdílením.

-otah-

Preissová a Zázvůrková „opravily“ Hustopečským duše
Veselá atmosféra, silné texty, jemný humor 
a návštěvníci odcházející s nadšením. Tako-
vý byl hudebně-literární pořad Opravna duší, 
který se v pondělí 20. dubna představil v Kině 
Hustopeče. Na pódiu se setkaly herečky Mar-
tina Preissová a Dáša Zázvůrková. Společně 
vytvořily večer, ve kterém se přirozeně pro-
línalo mluvené slovo s hudbou a osobními 
tématy.

Jak samy s nadsázkou přiznávají, vznik jejich 
společného projektu byl vlastně trochu náhoda.

„Trochu poodhalím tajemství – my jsme si 
s Dášou zbyly. A když si něco zbyde, tak se to 
musí dát dohromady,“ popsala s úsměvem 
Martina Preissová. „Už jsme měly společný 
projekt, který nevyšel, a pak jsme si řekly, že my 
dvě určitě vyjdeme… a jsme najednou v Husto-
pečích,“ doplnila ji Dáša Zázvůrková.

Pořad Opravna duší dnes obě umělkyně 
pravidelně vozí po celé republice.

„Vůbec jsme netušily, že náš pořad vyplní 
takovou díru na trhu a že budeme jezdit pětkrát 
nebo šestkrát do měsíce a opravdu opravovat 
duše,“ uvedla Preissová.

Samotný koncept večera stojí na kombinaci 
emocí, hudby a osobních textů.

„Je to celá škála emocí, kterou vám nabídne-
me a vy ji spolu s námi zažijete. Jsou to písnič-
ky, texty, myšlenky… hlavně Dášiny myšlenky,“ 
dodaly s nadsázkou obě protagonistky.

Nechyběl ani humor, který pomáhá vyvá-
žit vážnější témata. Právě tato kombinace 
dává pořadu jeho jedinečný charakter – divá-
ci během večera nejen přemýšlejí, ale také 
se uvolní a pobaví. A co by si mělo publikum 
z takového večera odnést? Odpověď byla stejně 
upřímná jako celý pořad:

„Jednak Dášu a jednak informaci, že mají 
krásný život,“ uzavřela Martina Preissová.

-otah-
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Vystoupení v Hustopečích se neslo ve znamení aktuálních témat i odlehčených momentů.

Sledujte reportáže on-line
vysíláme na YouTube 

Mějte informace z první ruky
jsme s vámi na Facebooku 

https://www.youtube.com/@hustopecskatelevize5209
https://www.youtube.com/@hustopecskatelevize5209
https://www.facebook.com/mestohustopece
https://www.facebook.com/mestohustopece
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s o b o t a  
20. 6. 2026

více na 
předprodej: 550 Kč

na místě: 650 Kč
tic nebo web města

amfik, střelnice, tic a víno stehlík

v ceně vstupenky je 18 žetonů na víno,
sklenička, mapa, vstup na koncert i jógu

lze koupit samostatně na místě:
koncert 200 Kč, jóga 100 Kč

SLUNOVRATSLUNOVRAT
HUSTOPEČSKÝ

S HUSTÝM VÍNEM

živá hudba, burgery, oheň a špekáčky na Vinařské

harmonika, foodtrucky Na Hradbách

9:00 pozdravte slunce s ANET PAVLIŇÁKOVOULEKCE JÓGY

amfik 10—14 káva, dezerty, program pro děti
11:00

POHODA NA AMFIKU
PROCHÁZKA DO VINIC se skleničkou vína zdarma

11—19 OTEVŘENÉ SKLEPY

20:00 KONCERT HANKA PREGRTOVÁ A ŠARŽE 54amfik

HUSTOPEČE A VÍNO
Slunovrat v Hustopečích: letní pohoda hlavně pro místní
V sobotu 20. června ožijí Hustopeče atmosfé-
rou, kterou dobře známe – sousedskou, uvol-
něnou a plnou dobrého vína. Hustopečský 
slunovrat s vínem není jen akcí pro návštěv-
níky z dálky. Je to především den pro nás, pro 
místní – příležitost potkat se, zastavit  a užít si 
začátek léta tak, jak to máme rádi.

Letos se program rozšířil už na dopoledne 
a zve k tomu, abychom den opravdu prožili 
celý. V amfiteátru začneme pomalu – lekcí jógy 
s místní Anetou Pavliňákovou, kávou, něčím 
dobrým na zub a hlavně časem na povídání. 
Přidá se i vycházka do vinic, která připomene, 
že vinohrady máme doslova za humny a často 
kolem nich jen procházíme bez zastavení. 

Odpoledne se otevřou sklepy v ulicích Na 
Hradbách a Vinařská. Dvanáct hustopečských 
vinařů nabídne svá vína, ale nejde jen o degu-
staci. Je to o setkáních – mezi sousedy, známý-
mi i těmi, které potkáváme jen občas. Uličky 
se rozezní hudbou, přidají se foodtrucky a celé 
město získá lehkost letního dne.

Večer se všichni znovu potkají na amfiteá-
tru. Sabrage, tanec a koncert Hanky Pregrto-
vé a kapely Šarže 54 uzavřou den, který není 
o spěchu ani programu na minuty, ale o společ-
ném prožitku. „Chceme, aby si slunovrat užili 
hlavně Hustopečáci. Aby přišli jen tak – na skle-
ničku, za přáteli, na chvíli posedět. Nemusí to 
být velká událost, stačí, když to bude hezký den,“ 
pozvala předsedkyně Hustých vinařů Radmila 
Prokšová.

Vstupenka zahrnuje degustaci vína, sklenič-
ku, mapu sklepů i večerní program. Dopolední 
část na amfiteátru je přístupná zdarma, takže 
přijít může opravdu každý – třeba jen na chvíli. 
Hustopečský slunovrat tak zůstává tím, čím byl 
vždy – příjemným začátkem léta, který patří 
především lidem, kteří tu žijí. Stačí přijít.

Hustý vinaři
Fo

to
: V

. N
ov

ák
ov

á



HUSTOPEČSKÉ LISTY   05 | 26STR 18

Láska k Moravě přinesla zlato: Danceversity zazářily 
Taneční skupina Danceversity se po několika 
letech vrátila na soutěžní parket kvalifika-
ce České federace mažoretkového sportu 
(ČFMS) – a návrat to byl skutečně ve velkém 
stylu. Dívky, které v poslední době sbírají zku-
šenosti především na soutěžích CDO a CDT, se 
tentokrát představily v kategorii děti se show 
formací s názvem Morava.

Tato výjimečná choreografie z dílny B. Komo-
ňové byla doslova šitá na míru našemu regionu. 
Inspiraci čerpala z krás Hustopečska, maleb-
né Pálavy i bohatých moravských tradic. Na 
parketu tak ožila nejen taneční technika a výraz 
mladých tanečnic, ale také silný příběh spojený 
s láskou k domovu. Atmosféru podtrhly působi-
vé kulisy znázorňující Pálavu a pečlivě zpraco-
vané kostýmy s moravskými motivy.

Výkon děvčat zaujal nejen diváky, ale 
i odbornou porotu. Paní Pavelková, předsed-
kyně ČFMS, vystoupení zhodnotila velmi milý-
mi slovy, když ocenila nejen estetickou stránku 
choreografie, ale především její myšlenku: že 
je zřejmé, jak hluboký vztah mají tanečnice ke 
svému kraji a jak tuto lásku předávají i mladší 
generaci. Právě tato autenticita a upřímnost 
dodala vystoupení mimořádnou sílu.

Odměnou za jejich nasazení, píli i radost 
z tance byla zlatá medaile a zasloužené první 

místo. Úspěch Danceversity tak není jen spor-
tovním výsledkem, ale i krásnou reprezentací 
našeho regionu, jeho tradic a hodnot.

Gratulujeme všem tanečnicím i jejich trenér-
ce a přejeme mnoho dalších úspěchů – ať už 

na domácí půdě, nebo na dalších soutěžních 
parketech.

Věra Komoňová

SPORT
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Danceversity si vytančily zlato. 

Začalo období turnajů, na které jsme 
se dlouho připravovali.

Hokejbalová sezóna v plném proudu
V novém roce jsme zahájili přípravu ve vnitř-
ních prostorech. Trénink mládeže byl zamě-
řen na zlepšování fyzické kondice a míčové hry. 
Velkým zpestřením byla pro hráče návštěva 
lektorky fyzioterapie z FyzioRelax Hustopeče, 
která mladé sportovce naučila, jak správně 
posilovat důležité svalové skupiny, zlepšit sta-
bilitu a předejít zraněním. 

Zimní příprava byla pestrá a přínosná, ale 
všichni jsme se již těšili na tréninky na venkov-
ním hokejbalovém hřišti, které odstartovaly 
v březnu. Začalo také období turnajů, na které 
jsme se dlouho připravovali. V březnu mládež-
nické kategorie odehrály turnaje v Kyjově 
a slovenském Zohoru. V dubnu jsme se ukázali 
na turnajích V Brně. 

V Hustopečích se turnaj přípravky uskuteční 
2. května. Minipřípravku můžete přijít podpo-
řit 9. května. Srdečně zveme všechny rodiče, 
fanoušky i širokou veřejnost, aby naše malé 
hráče přišla podpořit na hokejbalové hřiště na 
Tyršově ulici.

V roce 2026 se navíc v České republice usku-
teční významná sportovní událost, a to Mist-
rovství světa v hokejbale. Turnaj se bude konat 
v Ostravě. Pokud nám to čas dovolí, rádi bychom 
se na tuto velkou sportovní událost přijeli podí-
vat. Pro naše mladé sportovce by to byla velká 
inspirace a motivace, že se v budoucnu podobné 
akce mohou zúčastnit i jako aktivní hráči. 

Nábor nových hráčů 
Rádi přivítáme nové hráče, kteří chtějí vyzkou-
šet hokejbal a stát se součástí našeho týmu. 
Hledáme kluky i holky, kteří mají rádi pohyb 
a týmovou spolupráci. Pokud máte zájem, nevá-
hejte se přijít podívat na tréninky, které se kona-
jí ve čtvrtek od 16.00 do 17.30 na hokejbalovém 
hřišti na Tyršově ulici. Případně se přidejte na 
facebookovou stránku Hokejbal Hustopeče.

Michal Klobása
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Na Lipovce roste pumptracková dráha
 � 15. 4. V Hustopečích začala na začátku 

dubna výstavba nové pumptrackové dráhy, 
která vzniká v blízkosti hřiště na ulici Lipo-
vá. Projekt vzešel jako vítěz participativního 
rozpočtu města v roce 2023. 

Vyčleněné prostředky však nedokázaly 
pokrýt i samotnou realizaci, proto se vedení 

města rozhodlo projekt zafinancovat z vlast-
ních zdrojů. „Dávalo nám to smysl, protože mít 
projektovou dokumentaci na věc, na kterou se 
těší spousta mladých lidí, o které víme, že  bude 
mít velkou návštěvnost – to musíme udělat,“ 
uvedl místostarosta města Bořivoj Švásta.

Nový areál vzniká na ploše o velikosti přibliž-

ně jedné desetiny hektaru. Celková investice 
dosáhne necelých tří milionů korun a dokon-
čení je plánováno už na červen letošního roku. 
Součástí areálu budou dvě dráhy. „Stavíme 
dva pumptracky. Jeden hlavní, velký, který už 
se začíná tvarovat, a potom ještě druhý, menší. 
Teď se připravuje hrubý zemní tvar, následovat 
budou štěrkové vrstvy a na nich samotný asfal-
tový povrch,“ popsal stavbyvedoucí Jiří Kaman.

Na návrhu jednotlivých prvků, jejich 
návaznosti i bezpečnosti se přímo na stavbě 
podílí zkušený biker Vlastimil Hynčica, který 
provozuje podobnou dráhu v Sudoměřicích. 
Významnou výzvou při realizaci bylo především 
citlivé začlenění dráhy do stávajícího prostoru 
se vzrostlými stromy. „Stromy tady jsou hodně 
specifické. Myslím, že je to jeden z prvních 
pumptracků, který je mezi stromy. Museli jsme 
proto projekt částečně upravit tak, aby co nejlé-
pe zapadl do krajiny a stromům se vyhnul. Hlav-
ní tvary zůstávají zachovány, ale některé nuance 
reagují na stávající terén,“ doplnil Jiří Kaman. 

Po dokončení bude areál volně přístupný 
veřejnosti. Návštěvníci jej budou moci využívat 
při dodržování návštěvního řádu, který bude 
v místě vyvěšen.

-nov-

Historický titul pro Česko míří do Hustopečí!
 � 12. 4. Velký sportovní úspěch slaví Husto-

peče i celý český bowling. Z mistrovství Evro-
py juniorů v Berlíně se česká výprava vrátila 
s bohatou medailovou sbírkou, včetně té 
nejcennější. O historický zápis se postaral 
Jaroslav Zapletal, který pro Českou republiku 
vybojoval vůbec první titul juniorského mistra 
Evropy. 

„Přivezli jsme obrovské úspěchy: zlatou 
medaili ze soutěže jednotlivců chlapců, dvě 
stříbrné medaile z týmů děvčat a z celkového 
pořadí chlapců a dvě bronzové medaile. Tento 
úspěch se nám v českém bowlingu ještě nepo-
dařil,“ uvedl trenér Ivan Burian.

Českou výpravu tvořilo osm hráčů, z nichž 
hned čtyři patří do hustopečského oddílu. 
V konkurenci téměř 200 hráčů z 28 zemí si nejlé-
pe vedl právě Jaroslav Zapletal. Pro mladého 
bowlera znamená zlatá medaile osobní vrchol. 

„Pro mě je to rozhodně skvělý úspěch, je to výteč-
né zakončení mé juniorské kariéry a celkově je 
to úspěch i pro celou Českou republiku, ta první 
zlatá medaile,“ řekl Jaroslav Zapletal. Jak sám 
připomněl, nejde o jeho první evropský úspěch. 
Na juniorském mistrovství Evropy startoval 
už počtvrté. „Můj první úspěch byl ve Finsku 
v roce 2024, kdy jsme dovezli první medaili – 
stříbrnou z kategorie týmů s mými spoluhráči, 
a poté v Turecku jsme přidali medaili bronzovou 

s mým spoluhráčem Davidem Mojkou z dvojic,“ 
doplnil Zapletal.

Zajímavostí je, že všichni hustopečští repre-
zentanti dojíždějí na tréninky z různých měst 
v okolí Brna, a dokonce i z Prahy. Jaroslav Zaple-
tal dojíždí už čtyři roky z Hradčan u Tišnova. 
Důvodem je kvalitní zázemí místního klubu 
a zkušený trenérský tým. „Podmínky na trénin-
ky jsou zde skvělé. Ivan má jednu z nejvyšších 
certifikací, je to trenér, který zvládne správně 
vyhodnotit, na čem je zrovna potřeba praco-
vat. Tréninkům věříme naplno a rozhodně je 
to pro nás potvrzení toho, že se vyplácí,“ popsal 
Zapletal.

Úspěch je zároveň velkou odměnou i pro 
trenérský tým, který se na evropský šampio-
nát dlouhodobě připravoval. „Připravujeme se 
na všechny možné situace, o kterých tušíme, že 
by mohly nastat. Víme, že se nelze připravit na 
všechno, takže se snažíme už v přípravě najít 
ta nejdůležitější témata. Jsou to v podstatě 
děti nebo mladí lidé, kteří si chtějí hrát, takže 
se nemůžeme věnovat pouze drillu. Musíme 
vybrat témata tak, aby je to bavilo, ale aby 
to i něco přineslo a aby se dokázali vyrovnat 
s podmínkami na dráze, které nás mohou 
potkat,“ vysvětlil Ivan Burian. Historický titul 
je tak nejen obrovským úspěchem samotného 
Jaroslava Zapletala, ale také potvrzením kvalit-

ní práce hustopečského bowlingového klubu 
a jeho trenérů.

-nov-
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Úspěch je zároveň velkou odměnou i pro trenérský 
tým, který se na evropský šampionát dlouhodobě 
připravoval.

Nový areál vzniká na ploše o velikosti přibližně jedné desetiny hektaru.
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Konala se valná hromada TJ AGROTEC Hustopeče
V úterý 7. dubna se konala valná hromada nej-
většího tělovýchovného spolku v Hustopečích 

– TJ AGROTEC Hustopeče. Celkem 21 delegátů 
zastupovalo 579 členů, kteří působí v osmi 
sportovních oddílech – atletiky, tenisu, fut-
salu, stolního tenisu, hokejbalu, badmintonu, 
volejbalu a gymnastiky žen.

Jako hosté se zúčastnili místostarosta města, 
pan Josef Horák a ředitel SPOZAM, pan Aleš 
Proschek. V hlavní zprávě přednesl předseda 
TJ Jan Matlach informace o dění v uplynulém 
roce, vyzdvihl počet zapojených družstev do 
dlouhodobých mistrovských soutěží, počet 
celostátních, krajských i okresních akcí, které 
jednotlivé oddíly pořádaly. Stejně tak zmínil 
největší úspěchy jednotlivých oddílů i úspěchy 

v anketách Sportovec města Hustopeče a Spor-
tovec okresu Břeclav. Velké poděkování patřilo 
zástupcům města, které v loňském roce uvolni-
lo prostředky na vybudování nového povrchu 
na hokejbalovém hřišti a nového povrchu na 
tenisových kurtech. TJ Agrotec zajistila dotační 
titul z Jihomoravského kraje na tenisové kurty. 
Sportovní oddíly odsportovaly v městské spor-
tovní hale v roce 2025 celkem 1 736 hodin, další 
hodiny pak v tělocvičnách základních škol a na 
gymnáziu.

Sportovní hala je denně plně obsaze-
ná a neustále se hledá řešení pro navýšení 
kapacit pro sportování v krytých prostorách. 
Pan Proschek informoval přítomné delegáty 
o plánovaných opravách v městské sportovní 

hale, například o střeše nad hernou stolního 
tenisu a novém protipožárním nátěru ocelové 
konstrukce. Rovněž je zpracována studie řešící 
úpravu prostoru v okolí sportovní haly, včetně 
navýšení parkovacích míst. TJ Agrotec ke své 
činnosti získává prostředky z vypisovaných 
dotačních titulů z města, Jihomoravského 
kraje, Národní sportovní agentury, dále pak od 
největšího partnera Agrotec a.s. Oddíly si zajiš-
ťují další finanční prostředky vlastními aktivi-
tami od jednotlivých sponzorů. V tělovýchovné 
jednotě aktuálně působí celkem 36 trenérů 
mládeže, kterým patří to největší poděkování 
za to že svůj volný čas věnují mládeži.

Jan Matlach, předseda TJ Agrotec Hustopeče
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Ohlédnutí za ligovou sezonou u florbalistů a posezonní program
V dubnu proběhla závěrečná kola všech sou-
těží Českého florbalu v rámci Jihomoravských 
soutěžních lig všech kategorií. Organizace 
jako celek uspěla v dlouhodobé části soutěže, 
kdy zejména v kategorii mladších a starších 
žáků své A týmy soutěž ovládly. Starší katego-
rie do posledních kol bojovaly o účast ve Final 
Four svých lig. 

Úspěch zaznamenal právě hustopečský 
odchovanec Tomáš Fiala, který pravidelně 
nastupuje za A tým mladších žáků v Hodoníně. 
Podílel se na výhře a v sobotu 18. dubna získal 
se svým týmem zlato v kategorii Jihomoravské 
ligy mladších žáků za sezonu 2025/2026.

Mladší žáci z místní organizace Florbal 
Hustopeče zakončili v nedaleké Blučině svou 

premiérovou sezonou pod hlavičkou organizace 
Florbal Hodonín vítězně. V kategorii příprav-
ka U9 naše naděje statečně bojovaly na půdě 
Slavkova. „Letošní sezonu našich kategorií za 
Hustopeče, pod hlavičkou organizace Florba-
lu Hodonín v nováčkovské sezoně hodnotím 
velmi pozitivně. Do hry se dostalo mnoho hráčů 
a hráček, kteří si odehráli svoji premiérovou 
sezonu a dobře svými výkony reprezentovali 
Hustopeče. Další hráče jsme stabilně nomino-
vali do hlavních týmů organizace Florbal Hodo-
nín,“ hodnotí sezonu manažer klubu Roman 
Očenášek. 

V rámci posezonních aktivit probíhá stále 
tréninkový proces všech kategorií. Do husto-
pečského florbalového klubu na tréninky 
přichází stále nové místní děti a mládež. Velký 

nárůst klub eviduje v kategorii minipřípravka 
U6, přípravka U9 a starší přípravka U11. O tento 
moderní dynamický sport je v místním prostře-
dí stále přirozený zájem ze strany rodičů a dětí. 
Tento fakt těší hlavně trenéry jednotlivých 
kategorií.

V rámci posezonního programu jsou naplá-
nované účasti mládežnických výběrů organi-
zace na florbalových turnajích v rámci Moravy 
a blízkého Slovenska. Klub chystá i příprav-
né zápasy s cílem zapojit do hry širší kádry 
svých kategorií v rámci celé organizace. Na 
13. červen 2026 připravuje klub opět přivést do 
Hustopečí florbalové zápasy pod širým nebem 

– OPEN AIR 2026 do areálu Lipovka.
Dita Fialová
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Úspěch zaznamenal hustopečský odchovanec 
Tomáš Fiala.

Klub chystá i přípravné zápasy s cílem zapojit do hry širší kádry svých kategorií v rámci celé organizace. 
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Stolní tenisté zvládli první utkání play-off
V semifinále play-off 1. ligy stolního tenisu 
hostily Hustopečské hyeny na svých stolech 
celek Apollo Ústí nad Labem. 

Po skvělém výkonu všech hráčů jsme se 
mohli radovat z vítězství 7:4. Jednotlivé body 
získali Štrof a Skála po dvou bodech, Kopányi 
a Schwarzer po jednom a poslední bod přidala 
dvojice Kopányi, Skála ve čtyřhře. Play-off se 
hraje na dvě vítězná utkání, a tak nás čeká ještě 
odveta v Ústí. Budeme tam bojovat o postup 
do finále play-off první ligy, kde již čeká celek 
Elizza Praha.

Sledujte nás na Instagramu stolnitenishus-
topece, kde se dozvíte vše aktuální z našeho 
oddílu.

Jan Matlach, předseda oddílu

V prvním závodě Zajícovy ligy skončily Hustopeče druhé
Letní část atletické sezóny zahájili tradičně ti 
nejmenší na Jarním běhu v Bílovicích nad Svi-
tavou. Tento závod zároveň otvíral sérii závo-
dů Zajícovy ligy pro přípravky a žactvo. Přes-
tože náročný kros v lesích kolem Bílovic není 
zrovna naše nejsilnější disciplína, podařilo 
se nám i v tomto závodě dokázat, že máme v 
Hustopečích velmi dobré běžce ve všech ka-
tegoriích. Sice jsme nedosáhli na víc než dvě 
medaile, velmi často se naši závodníci umisťo-
vali v první desítce, a tak získávali cenné body 
do soutěže družstev v Zajícově lize. Těch bylo 
nakonec tolik, že to stačilo na celkové 2. mís-

to. Stříbrnou medaili si domů odvezl Michal 
Fleischmann, bronzovou pak Veronika Horá-
ková. Mezi nejlepšími pak byli na 4. místě So-
fie Babáčková, 5. místo obsadil Lukáš Mihalík, 
6. místo Jiří Horák, 7. místo Oliver Fiala a Sofie 
Petříková, a v elitní osmičce skončili i Jakub 
Solil, Barbora Sanytrová a Jan Prošek

 
Na okresním přeboru jsme posbírali celkem 
24 medailí
Okresní přebory v atletice žactva a dorostu 
nabídly první opravdové srovnání výkonnosti 
hustopečských atletů TJ Agrotec Hustopeče. 

Ti na stadionu v Břeclavi startovali pod hlavič-
kou svého oddílu nebo i hustopečských škol. 
A dařilo se jim výborně. V některých disciplí-
nách dokonce dominovali celému startovnímu 
poli. Vždyť v běhu na 60 m mladších žákyň jsme 
měli ve finále polovinu závodnic a na medai-
lovou příčku jsme nikoho nepustili. Dařilo se 
i ve skoku dalekém mladších žákyň, ve skoku 
vysokém starších žáků i mladších žákyň nebo 
v kouli starších žákyň a žáků, kdy jsme brali 
dvě ze tří medailí. Konečná bilance okresních 
přeborů byla úctyhodná. Celkem jsme získali 
24 medailí, z toho šest zlatých, sedm stříbrných 
a 11 bronzových. Další dvě medaile vybojovali 
žáci v dresu hustopečských škol, kteří nenavště-
vují oddíl atletiky.

Titul okresního přeborníka vybojovali 
Natálie Lexová (koule), Tadeáš Šťastný (výška), 
Eliška Steinerová (60 m), Barbora Klobásová 
(800 m), Sofie Petříková (dálka) a Sofie Babáč-
ková (kriket). Stříbrné medaile přidali Bára 
Bulová (výška, dálka), Samuel Kos (výška, koule), 
Martin Krůza (60 m, 300 m), Sofie Babáčko-
vá (60 m). Bronz si pak domů odváží Tereza 
Bažantová (koule), Anna Pekaříková (výška, 
300 m), Ester Konečná (výška), Michaela Blaho-
vá (60 m), Lukáš Kubíček (300 m), Michal Seďa 
(300 m), Lucie Fiedlerová (300 m), Ema Jersá-
ková (300 m), Bára Bulová (800 m), Stanislav 
Puzrla (koule). Statistický výčet ještě doplníme 
dvěma medailovými úspěchy žáků hustopeč-
ských škol, kteří nejsou členy oddílu TJ Agrotec 
Hustopeče. Zlato v běhu na 800 m dorostenců 
vybojoval Adam Konečný (Gymnázium Husto-
peče) a bronz na stejné trati dorostenka Zuzana 
Brychtová (ZŠ Komenského).

-had-
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Vítězné družstvo po utkání s Ústím
zleva Štrof, Kopányi, Schwarzer a Skála.

Máme za sebou úspěšný start do sezony. Michal Fleischmann, který získal stříbro v závodě 
Zajícovy ligy v Bílovicích nad Svitavou
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JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA A RADY MĚSTA
Usnesení z 91. schůze Rady města Hustopeče konané 

dne 5. 3. 2026 v kanceláři starostky na MěÚ Hustopeče

•	 Usnesení RM č. 1/91/26: RM schválila program jednání dnešní 
RM.

•	 Usnesení RM č. 2/91/26: RM doporučuje ZM ke schválení 
předávací protokol majetku ke zřizovací listině Mateřské školy 
Hustopeče, Školní 25, okres Břeclav, příspěvková organizace, IČ: 
71009833 k budově Dětské skupiny.

•	 Usnesení RM č. 3/91/26: RM doporučuje ZM ke schválení 
uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě s Diakonií ČCE 

- středisko Betlém, IČ: 18510949, se sídlem: Císařova 394/27, 
691 72 Klobouky u Brna na část pozemku parc. č. 880 o výměře 
15 m2.

•	 Usnesení RM č. 4/91/26: RM schválila podání žádosti o dotaci 
na kyberbezpečnost z Integrovaného operačního programu 
(IROP) z výzvy 120 - Kybernetická bezpečnost II. - SC 1.1 (PR)

•	 Usnesení RM č. 5/91/26: RM schválila podání žádosti o dotaci 
pro Základní školu Hustopeče, Nádražní 4, z Integrovaného 
operačního programu výzvy 48, na projekt "Modernizace zá-
zemí pro činnost ŠD".

•	 Usnesení RM č. 6/91/26: RM schválila smlouvy o nájmu části 
pozemku na umístění prodejního stánku u rozhledny na Slav-
nosti mandloní a vína 2025 za nájemné 5.000 Kč + 21% DPH s:
ESOX, spol. s. r. o. se sídlem Libušina třída 826/23, 623 00 Brno, 
IČ 00558010 
Vinařství Aurora, s.r.o. se sídlem Na Hradbách 424/3, 
693 01 Hustopeče, IČ 01936131
Ing. Karel Otáhal se sídlem Vinařská 164/42, 693 01 Hustopeče, 
IČ 48880108
První vinařská spol. s r. o. se sídlem Dukelské nám. 46/19, 
693 01 Hustopeče, IČ 29198879
Zůlovi s.r.o. se sídlem Mrštíkova 122/1, 693 01 Hustopeče, IČ 
08983151
Lukáš Machovský se sídlem Masarykovo nám. 183/7, 
693 01 Hustopeče, IČ 19140941
Pavel Jurák se sídlem Alšova 674/6, 693 01 Hustopeče, IČ 
75400880
FABIG s.r.o. se sídlem Dlouhá 1205/10, 693 01 Hustopeče, IČ 
29291381
Pavel Košulič se sídlem Údolní 1073/5, 693 01 Hustopeče, IČ 
74651862
Ing. Libuše Vrbová se sídlem 693 01Starovice 517, IČ 06101364
Amande Hustopeče s.r.o. se sídlem Husova 8/8, 693 01 Husto-
peče, IČ 25572920 
Bc. Martina Horáková se sídlem Svat. Čecha 212/38, 
693 01 Hustopeče, IČ 2612810
Formanka hotel &kemp s.r.o. se sídlem Böhmova 1776/15, 
Řečkovice, 621 00 Brno, IČ 07874529.

•	 Usnesení RM č. 7/91/26: RM schválila Dodatek č. 2 ke smlouvě 
o poskytnutí vzájemného plnění na Slavnosti mandloní a vína 
2026 s Pivovary Koruny české s.r.o. se sídlem Pod Zámkem 
625/8, 690 02 Břeclav, IČ 29352134.

•	 Usnesení RM č. 8/91/26: RM schválila návštěvní řád Slavností 
mandloní a vína.

•	 Usnesení RM č. 9/91/26: RM schválila technické zajištění Slav-
ností mandloní a vína s Jiří Jelínek se sídlem Dukovany 293, 
675 56 Dukovany, IČ 67034527 – dodávka, instalace a obsluha 
ozvučení a osvětlení za cenu vč. DPH 94.985 Kč.

•	 Usnesení RM č. 10/91/26: RM schválila black MACHINE  s.r.o. se 
sídlem Nikolčice 222, 691 71 Diváky, IČ 28295692 - zajištění 
zastřešení pódia, stavby přípravny pro účinkující, nášlapných 
zábran, 2 ks LED obrazovek a zajištění elektrocentrály včetně 
paliva za cenu vč. DPH 135.278 Kč.

•	 Usnesení RM č. 11/91/26: RM schválila smlouvy o výpůjčce 
pozemků na zřízení záchytných parkovišť na Slavnostech man-

dloní a vína 2026 s:
MOSS logistics s.r.o. se sídlem Bratislavská 1159/21, 
693 01 Hustopeče, IČ 63481359
NORMA Czech, s.r.o. se sídlem Havlíčkova 540/28, 693 01 Hus-
topeče, IČ 27742865
AGROTEC a.s. se sídlem Brněnská 74, 693 01 Hustopeče, IČ 
00544957
Westfalia Metal s.r.o. se sídlem Brněnská 61, 693 01 Hustopeče, 
IČ 26239680
JS-Abacus s.r.o. se sídlem Havlíčkova 613/32, 693 01 Hustopeče, 
IČ 26288591.

•	 Usnesení RM č. 12/91/26: RM schválila smlouvu o po-
skytnutí vzájemného plnění na Slavnosti mandloní a vína 
2026 s Hustopečskou mandlárnou s.r.o. se sídlem Na Úvoze 
1448/2, 693 01 Hustopeče, IČ 29372143.

•	 Usnesení RM č. 13/91/26: RM schválila smlouvu o výpůjč-
ce části pozemku na umístění prodejního místa na nádvoří 
Domu U Synků s Mgr. Lenkou Samkovou se sídlem Košuličova 
4, 692 01 Mikulov, IČ 75571765.

•	 Usnesení RM č. 14/91/26: RM schválila Dodatek č. 2 ke smlou-
vě o dílo na tisk Hustopečských listů s CCB Tiskárna s.r.o. se síd-
lem Okružní 58/19, Lesná, 638 00 Brno, IČ 09895914.

•	 Usnesení RM č. 15/91/26: RM schválila uzavření nájemní 
smlouvy na byt č. 203 na Penzionu pro důchodce, Žižkova 
960/1, 693 01 Hustopeče od 1. 3. 2026 do 31. 12. 2026 s …, 
trvale bytem ….

•	 Usnesení RM č. 16/91/26: RM schválila vyhodnocení EPC pro-
jektu ŽS Komenského Hustopeče za zúčtovací období pro rok 
2025 (průběžná zpráva) od společnosti Amper Savings, a.s., IČ: 
01428357, se sídlem: Vídeňská 134/102, 619 00 Brno.

•	 Usnesení RM č. 17/91/26: RM schválila zápis - protokol z roční 
porady s poskytovatelem energetických služeb metodou EPC v 
ZŠ Komenského v Hustopečích se společností Amper Savings, 
a.s., IČ: 01428357, se sídlem: Vídeňská 134/102, 619 00 Brno.

•	 Usnesení RM č. 18/91/26: RM schválila uzavření Smlouvy 
o dílo se zhotovitelem Pavel Kutil, Holedeček 28, Žatec IČ: 
46061274 na výrobu dvířek kolumbária. Smlouva je přílohou 
zápisu.

•	 Usnesení RM č. 19/91/26: RM schválila zápůjčku kinosálu pro 
MŠMT na organizaci semináře pro ředitele základních a mateř-
ských škol ve správních obvodech Hustopeče, Břeclav, Mikulov a 
Pohořelice dne 2. 6. 2026.

•	 Usnesení RM č. 20/91/26: RM schválila objednávku 10 ks no-
vých PC v parametru RAM 16 GB, HD 512 GB SSD, Win 11 Pro 
od firmy MCS Plus s.r.o., Janáčkova 888/4, 693 01 Hustopeče, IČ 
25535391, za cenu 10.661 Kč/ks bez DPH.

•	 Usnesení RM č. 21/91/26: RM schválila základní výši příspěvku 
rodičů na provoz dětské skupiny Bambulky zřízené v rámci Ma-
teřské školy Hustopeče, Školní 25, okres Břeclav, příspěvková 
organizace, IČ: 71009833 ve výši 220 Kč/dítě*den.

Usnesení z XXVI. schůze Zastupitelstva města 
Hustopeče konané dne 5. 3. 2026 

v zasedací místnosti MěÚ Hustopeče

•	 Usnesení č 1/XXVI/26: ZM schvaluje program dnešního zasedá-
ní zastupitelstva města Hustopeče 

•	 Usnesení č 2/XXVI/26: ZM schvaluje ověřovatele zápisu: Mgr. 
Blanka Nešporová, Ing. Zdeněk Sedláček

•	 Usnesení č 3/XXVI/26: ZM schvaluje průběh diskuze k jednot-
livým bodům zvlášť, vždy se samostatně přečte usnesení a na 
konci zasedání se nebude číst usnesení jako celek.

•	 Usnesení č 4/XXVI/26: ZM bere na vědomí určení zapisovatelky 
paní …, administrativní pracovnice kanceláře tajemníka.

•	 Usnesení č 5/XXVI/26: ZM bere na vědomí zápis z jednání Fi-

nančního výboru ZM ze dne 26. 2. 2026.
•	 Usnesení č 6/XXVI/26: ZM schvaluje bezúplatný převod pozem-

ku 4545/36, části pozemku p. č. 982/33 a části 4545/27 vše v 
katastrálním území Hustopeče u Brna od České republiky - Stát-
ního pozemkového úřadu, IČ: 01312774, Husinecká 1024/11a, 
13000 Praha 3.

•	 Usnesení č 7/XXVI/26: ZM schvaluje uzavření smlouvy o bu-
doucí darovací smlouvě s Diakonií ČCE - středisko Betlém, IČ: 
18510949, se sídlem: Císařova 394/27, 691 72 Klobouky u 
Brna na část pozemku parc. č. 880 o výměře 15 m v k. ú. Hus-
topeče u Brna.

•	 Usnesení č 8/XXVI/26: ZM neschvaluje vyhlášení záměru 
prodeje pozemků a jejich částí parc. č. 3799/13, 3799/14, 
3799/15 a 3799/16 v k. ú. Hustopeče u Brna.

•	 Usnesení č 9/XXVI/26: ZM schvaluje vyhlášení záměru prodeje 
pozemků p. č. 4542/633, 4542/634, 4542/635, 4542/636, 
4542/639, 4542/641, 4542/643, 4542/644, 4542/645, 
4542/649 zapsaných na LV 10 001 v obci Hustopeče, v k. ú. 
Hustopeče u Brna. Minimální cena pozemku je 6.500 Kč/m2. 
Kupující uhradí spolu s prodejní cenou pozemku i náklady 
spojené s prodejem stavební parcely, tedy zejména poplatek za 
vklad vlastnického práva, příp. zřízení služebnosti do katastru 
nemovitostí, daňovou povinnost kupující. Podmínky prodeje 
jsou samostatnou přílohou.

•	 Usnesení č 10/XXVI/26: ZM schvaluje udělení následujících 
dotací, včetně následného uzavření veřejnoprávní smlouvy pro 
žadatele a schválený účel:
1) Malovaný kraj, z.s., Břeclav, dotace na Vydávání časopisu v 
roce 2026 - ve výši 3.000 Kč,
2) Linka bezpečí z.s., Praha 8, dotace na činnost - ve výši 
3.000 Kč,
3) Moravský rybářský svaz, dotace na rybářské závody dětí - ve 
výši 8.000 Kč,
4) Plavecký klub koupaliště Hustopeče, o.s., dotace na platy 
trenérů - ve výši 18.100 Kč,
5) Plavecký klub koupaliště Hustopeče, o.s., dotace na proná-
jem tréninkových hodin na bazéně v Hustopečích – ve výši 
90.000 Kč,
6) Fitness Freedom race team z.s., Vinařská 244/1, Hustopeče, 
dotace na trenéry - ve výši 35.900 Kč,
7) Fitness Freedom race team z.s., Vinařská 244/1, Hustopeče, 
dotace na vybavení - ve výši 63.700 Kč,
8) Fitness Freedom race team z.s., Vinařská 244/1, Hustopeče, 
dotace na nájemné - ve výši 90.000 Kč,
9) Svaz tělesně postižených v České republice, z.s., místní orga-
nizace Hustopeče, dotace na osvětová, vzdělávací, poznávací, 
relaxační činnost, zájezdy - ve výši 20.000 Kč,"
10) Domov pro seniory Hustopeče, p.o., dotace na aktivizaci 
klientů - canisterapie, …- ve výši 25.000 Kč,
11) Zdravotní klaun o.p.s., dotace na činnost - ve výši 3.000 Kč,
12) Divadelní spolek NEOCHOTNÍCI , dotace na činnost - ve výši 
35.000 Kč,
13) Spolek dětí a mládeže Duhový svět, z.s., dotace na činnost 
spolku, reprezentace města na tanečních soutěžích - ve výši 
30.000 Kč,
14) Fotbalový klub FC Hustopeče, z.s., Šafaříkova 538/19, Hus-
topeče, dotace na činnost v roce 2026 - ve výši 537.900 Kč,
15) Fotbalový klub FC Hustopeče, z.s., Šafaříkova 538/19, Hus-
topeče, dotace na podporu trenérů - ve výši 104.600 Kč,
16) Svobodný spolek, dětská skupina "Zvídavý školáček", dota-
ce na dětskou skupinu „Zvídavý školáček“ - ve výši 10.000 Kč,
17) Muzejní spolek Hustopeče z.s., Dukelské nám. 23, Husto-
peče, dotace na Kulturní činnost a aktivity Muzejního spolku 
orientující se na oblast hanáckého Slovácka - ve výši 13.000 Kč,
18) Spolek rodičů a přátel Gymnázia T. G. M. Hustopeče, dotace 
na činnost Studentského parlamentu, podporu nadaných žáků 
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Gymnázia, spolupráce s dalšími školami - ve výši 15.000 Kč,
19) TJ Agrotec Hustopeče, dotace 100 % - na provozní náklady 

"městský stadion" - ve výši 465.900 Kč,
20) TJ Agrotec Hustopeče, dotace na platy trenérů v roce 2026 

- ve výši 154.300 Kč,
21) TJ Agrotec Hustopeče, dotace 100 % - na pojištění městské-
ho stadionu v roce 2026 - ve výši 29.730 Kč,
22) TJ Agrotec Hustopeče, dotace na pronájem hal a pokrytí 
provozních nákladů - ve výši 1.200.000 Kč,
23) TJ Agrotec Hustopeče, dotace na činnost a provozní náklady, 
úhradu startovného, cestovného, dopravu a drobné vybavení 
oddílů v roce 2026 - ve výši 659.800 Kč,
24) Nemocnice Hustopeče, dotace 100 % na vyšetřovací lehát-
ka - ve výši 100.000 Kč,
25) Narana, dobročinný obchůdek, dotace na činnost - dobro-
činný obchůdek - ve výši 40.000 Kč,
26) Klub historie a vlastivědy Hustopečska, Bc. Průdek, dotace 
na činnost - ve výši 25.000 Kč,
27) Házená Legata Hustopeče, z.s., dotace na Za zdravou bu-
doucnost aneb trénujme s Házenou Legata Hustopeče z.s. - ve 
výši 134.500 Kč,
27a) Házená Legata Hustopeče, z.s., dotace na trenéry – ve výši 
22.300 Kč,
27b) Házená Legata Hustopeče, z.s., dotace na nájemné – ve 
výši 290.000 Kč,
28) Římskokatolická farnost Hustopeče, dotace na Oprava 
poruch vnějšího pláště kaple sv. Rocha, 2.etapa – ve výši 
186.900 Kč,
31) Girasole, sdružení pro pomoc a rozvoj, dotace na Domácí 
hospic Girasole - ve výši 50.000 Kč,
32) Fotoklub Hustopeče z.s., dotace na tvorbu a šíření edukace 
ve výtvarné fotografii v Hustopečích – ve výši 8.000 Kč,
33) Florbal Hustopeče z.s., U Plavebního kanálu 1326, Strážnice, 
dotace na rozvoj Florbalu v Hustopečích – ve výši 25.200 Kč,
33a) Florbal Hustopeče z.s., U Plavebního kanálu 1326, Strážni-
ce, dotace na trenéry – ve výši 20.000 Kč,
33b) Florbal Hustopeče z.s., U Plavebního kanálu 1326, Strážni-
ce, dotace na nájemné – ve výši 71.000 Kč,
34) Hustopečské vinařské bratrstvo, dotace na zajištění progra-
mu v rámci malých vinařských akcí – zarážení hory a žehnání 
vína – ve výši 5.000 Kč,
35) Hustopečská chasa, dotace na Vývrtka napříč generacemi 

– taneční kroužek Hust. chasy pro starší a pokročilé, pořízení 
krojových součástí a další činnost – ve výši 10.000 Kč,
36) L.F. Club Karate, z.s., Rajhradická 41, Rebešovice, dotace na 
činnost, podpora trenérů, pořízení vybavení – ve výši 90.000 Kč,
36a) L.F. Club Karate, z.s., Rajhradická 41, Rebešovice, dotace 
na trenéry – ve výši 16.000 Kč,
37) Junák – český skaut, středisko Vranovice, z.s., dotace na 
činnost Skautského oddílu – letní tábor – ve výši 10.000 Kč,
38) Junák – český skaut, středisko Vranovice, z.s., dotace na 
úhrada části energií v klubovně (100 %) - ve výši 60.000 Kč,
39) Hustopečská chasa, dotace na financování hodů 2026, ce-
loroční fungování – ve výši 10.000 Kč,
40) Šachový klub Hustopeče z.s., Ing. Kuchynka, dotace na 
zabezpečení činnosti šachového klubu na rok 2026 - ve výši 
50.900 Kč,
41) CONCENTUS MORAVIAE, dotace na základě uzavřené 
smlouvy o spolupráci – ve výši 60.181 Kč.
Usnesení č 11/XXVI/26: ZM neschvaluje udělení následujících 
dotací:
29) Girasole, sdružení pro pomoc a rozvoj, dotace na osobní 
asistence – bude zařazeno do sociálních dotací,
30) Girasole, sdružení pro pomoc a rozvoj, dotace na tísňová 
péče – bude zařazeno do sociálních dotací,
42) HC Tygři Moutnice, dotace na činnost – z důvodu nesplnění 
vyhlášených podmínek – pozdního podání žádosti.

•	 Usnesení č 12/XXVI/26: ZM schvaluje rozdělení dotací pro 
sociální služby působící v ORP Hustopeče na základě smluv o 
příspěvku na spolufinancování sítě sociálních služeb obcí s 

rozšířenou působností Hustopeče pro rok 2026, které město 
Hustopeče uzavřelo s jednotlivými obcemi. Rozdělení dotací 
pro jednotlivé sociální služby a smlouvy o poskytnutí dotace 
jsou přílohami zápisu.

•	 Usnesení č 13/XXVI/26: ZM schvaluje uzavření veřejnoprávní 
smlouvy o poskytnutí dotace v rámci vyrovnávací platby na po-
skytování sociální služby uzavřené mezi městem Hustopeče a: 

- Diakonie ČCE – středisko Betlém, 
- Biliculum, z. ú. 
- Domovinka Němčičky, o. p. s. 
- Dotyk II., o. p. s. 
- Sdružení Filia, z. s. 
- Girasole, sdružení pro pomoc a rozvoj, z. s. 
- Diecézní charita Brno, Oblastní charita Břeclav
- Práh jižní Morava, z. ú. 
- Ratolest Brno, z. s. 
- Spondea, z. ú. 
 Smlouvy jsou přílohou zápisu.

•	 Usnesení č 14/XXVI/26: ZM schvaluje předávací protokol ma-
jetku ke zřizovací listině Mateřské školy Hustopeče, Školní 25, 
okres Břeclav, příspěvková organizace, IČ: 71009833 k budově 
Dětské skupiny.

•	 Usnesení č 15/XXVI/26: ZM schvaluje doporučení pro radu měs-
ta ke stanovení základní výše příspěvku rodičů na provoz dět-
ských skupin zřízených v rámci Mateřské školy Hustopeče, Škol-
ní 25, okres Břeclav, příspěvková organizace, IČ: 71009833 ve 
výši 220 Kč/dítě*den.

•	 Usnesení č 16/XXVI/26: ZM schvaluje zřízení nové příspěvkové 
organizace Školní kuchyně Komenského, která vznikne od-
dělením z p.o. Základní škola Hustopeče, Komenského 163/2, 
Hustopeče 

•	 Usnesení č 17/XXVI/26: ZM ukládá vedení města připravit na 
příští jednání Zastupitelstva města Hustopeče dokumenty ke 
vzniku nové samostatné příspěvkové organizace Školní kuchy-
ně Komenského.

•	 Usnesení č 18/XXVI/26: ZM bere na vědomí 1. rozpočtové opat-
ření města Hustopeče v roce 2026.

•	 Usnesení č 19/XXVI/26: ZM schvaluje 2. rozpočtové opatření 
města Hustopeče v roce 2026.

•	

Usnesení z XXVII. schůze Zastupitelstva 
města Hustopeče konané dne 12. 3. 2026 

v zasedací místnosti MěÚ Hustopeče

•	 Usnesení č. 1/XXVII/26: ZM schvaluje program zasedání dneš-
ního zasedání zastupitelstva města Hustopeče.

•	 Usnesení č. 2/XXVII/26: ZM schvaluje ověřovatele zápisu Ing. 
Vojtěch Frank a Mgr. Ivana Brabcová.

•	 Usnesení č. 3/XXVII/26: ZM schvaluje průběh diskuze k jednot-
livým bodům zvlášť, vždy se samostatně přečte usnesení a na 
konci zasedání se nebude číst usnesení jako celek.

•	 Usnesení č. 4/XXVII/26: ZM bere na vědomí určení zapisovatel-
ky paní …, administrativní pracovnice kanceláře tajemníka.

•	 Usnesení č. 5/XXVII/26: ZM schvaluje předložené podmínky 
úvěru s ČS,a.s. Pověřuje starostku města k podpisu Úvěrové 
smlouvy v souladu s předloženými parametry.

•	 Usnesení č. 6/XXVII/26: ZM schvaluje 3. rozpočtové opatření 
města Hustopeče.

•	 Usnesení č. 7/XXVII/26: ZM schvaluje smlouvu o bezúplatném 
převodu vlastnického práva k nemovité věci s omezujícími 
podmínkami a o zřízení věcného práva č.j. UZSVM/B/87796/
2026-BBVM (včetně souhlasu obce s omezujícími podmínkami 
uvedenými v Čl. IV. této smlouvy a se zřízením věcného práva 
dle Čl. V. této smlouvy), a to pozemků parcela číslo 3116/1 a 
3126/5 v k.ú. Hustopeče u Brna, obec Hustopeče, z vlastnictví 
České republiky do vlastnictví města Hustopeče.

Usnesení z 92. schůze Rady města Hustopeče konané 

dne 17. 3. 2026 v kanceláři starostky 
na MěÚ Hustopeče

•	 Usnesení RM č. 1/92/26: RM schválila program jednání dnešní 
RM.

•	 Usnesení RM č. 2/92/26: RM ukládá MPO zajistit odstranění 
podia na p.č. 3142/1 v k.ú. Hustopeče u Brna na Křížovém vrchu, 
a to včetně případných základů, nejlépe v termínu 07-08/2026. 

•	 Usnesení RM č. 3/92/26: RM bere na vědomí informaci o po-
kračování projektu Živá krajina pro Hustopeče a jeho kompletní 
předložení po dořešení nesrovnalostí s firmou ČEPS, a.s.

•	 Usnesení RM č. 4/92/26: RM ukládá MPO poptat možné rea-
lizační firmy k demolici budovy na p.č. 868/2 v k.ú. Hustopeče 
u Brna.

•	 Usnesení RM č. 5/92/26: RM ukládá vedení města zabývat se 
propojením budovy ZŠ Komenského na p.č. 1678 a hlavní bu-
dovy na p.č. 1679/1 v k.ú. Hustopeče u Brna. 

•	 Usnesení RM č. 6/92/26: RM postupuje do stavební komise 
žádost o odkoupení části pozemků parc.č. 376/29 o výměře 
4 m2, 3337/4 o výměře 12 m2 a parc.č. 3340/1 o výměře 3 m2 v 
k.ú. Hustopeče u Brna v návrhu geometrického plánu č. 4806-
1/2026 nově vytvořeného pozemku p.č. 3337/7.

•	 Usnesení RM č. 7/92/26: RM schválila vyhlášení záměru uza-
vření nájemní smlouvy na pozemek p.č. 1236/1, vedený jako 
ostatní plocha, o výměře do 3 m2 na ul. Nádražní, v k.ú. Hus-
topeče u Brna.

•	 Usnesení RM č. 8/92/26: RM postupuje do stavební komise 
žádost o odkoupení části městského pozemku p.č. 300/5 na ul. 
Herbenova.

•	 Usnesení RM č. 9/92/26: RM postupuje do stavební komise 
žádost o stanovisko k zateplení RD – Smetanova 15, Hustopeče.

•	 Usnesení RM č. 10/92/26: RM schválila objednávku na zhoto-
vení projektové dokumentace na revitalizaci chodníku v okolí 
autobusového nádraží Hustopeče, zhotovitel Ing. Bořek Zvědě-
lík, Břeclav. Cena díla dle cenové nabídky 53.000 Kč.

•	 Usnesení RM č. 11/92/26: RM schválila udělení souhlasu s 
umístěním telekomunikačního zařízení společnosti Quantcom 
a.s., Křižíkova 237/36a, Praha 8, do pozemku ve vlastnictví 
města Hustopeče parc.č. 4536/8, k.ú. Hustopeče u Brna a po-
věřuje starostku podpisem situačního výkresu.

•	 Usnesení RM č. 12/92/26: RM schválila uzavření Smlouvy o 
smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene s budoucí povin-
nou Quantcom a.s., Křižíkova 237/36a, Praha 8 Karlín, na stav-
bu "Optické propojení Quantcom a.s.: CTPark Hustopeče", která 
bude realizována na pozemku ve vlastnictví města Hustopeče 
parc.č. 4536/8, k.ú. Hustopeče u Brna za jednorázovou úplatu 
5.000 Kč bez DPH.

•	 Usnesení RM č. 13/92/26: RM odložila projednání žádosti o 
vyjádření k projektové dokumentaci Půdní vestavba RD Vi-
nařská 970, Hustopeče do doložení řešení parkování osobních 
automobilů.

•	 Usnesení RM č. 14/92/26: RM schválila souhlas s rekonstrukcí 
kanalizační přípojky pro RD Šafaříkova 539/5, Hustopeče. Ža-
dateli bude sdělena výše stavební kauce.

•	 Usnesení RM č. 15/92/26: RM schválila uzavření Smlouvy o 
souhlasu se stavbou na pozemku města vybudovat sjezd s na-
pojením na stávající místní komunikaci pro novostavbu garáže.

•	 Usnesení RM č. 16/92/26: RM postupuje do stavební komise 
žádost o souhlas s vybudováním kanalizační přípojky pro RD 
Brněnská 363/26, Hustopeče.

•	 Usnesení RM č. 17/92/26: RM neschválila smlouvu o výpůjčce 
na část pozemku parc.č. 1329/82 v k.ú. Hustopeče u Brna s … 
a …, trvale bytem: ….

•	 Usnesení RM č. 18/92/26: RM neschválila žádost Frauenthal 
Airtank Hustopeče s.r.o. se sídlem: Bratislavská 130/2, 
693 01 Hustopeče o úpravu pronajímané plochy – pozemku p.č. 
1185/1 a p.č. 1186/6 v k.ú. Hustopeče u Brna.

•	 Usnesení RM č. 19/92/26: RM schválila udělení souhlasu k 
projektové dokumentaci pod názvem „Gymnázium Hustopeče – 
založení jeřábu L63EC-B5 (L71EC-B5)“ s podmínkou úhrady za 
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pá 10. 4.–31. 5.

Výstava výtvarných prací žáků a studentů 
hustopečských škol – Střední škola 
polytechnická, Gymnázium TGM, ZŠ 
a praktická škola, CVČ Pavučina.  
Městské muzeum a galerie.

so 2. 5.
9.

00
–1

4.
00 Hokejbalový turnaj mládeže – ročníky 

2015 a mladší. Hokejbalové hřiště  
(ul. Tyršova).

so 2. 5.

13
.0

0–
20

.0
0 O Hustopečskou pečeť & Májový košt vín 

– k poslechu zahraje CM Lašár.  
Vstupné 300 Kč (sklenička, katalog 
a neomezená degustace). 
Společenský dům (ul. Herbenova).

st 6. 5. Výstava prací žáků ZŠ Nádražní – vestibul 
městské knihovny. 

so 9. 5.

9.
00

–1
4.

00 Hokejbalový turnaj mládeže – ročníky 
2017 a mladší. Hokejbalové hřiště  
(ul. Tyršova).

pá 15. 5.

14
.0

0–
18

.0
0 DOD hasičské stanice Hustopeče  

– při příležitosti 60 let profesionálních hasičů 
na okrese Břeclav. Těšit se můžete i na 
ukázku techniky. Janáčkova 554/5.

so 16. 5. 9.
00 Děckanáda – setkání dětí. Kostel sv. Václava 

a sv. Anežky České. 

so 16. 5.

13
.0

0

Hustopečský guláš – soutěžní festival ve 
vaření kotlíkového guláše. K poslechu zahrají 
kytarové uskupeni Desetπv (čti Deset pív) 
a kytarista Pavel Vintrlík. Ulice Vinařská.

po 18. a 19. 5.

18
.0

0

Taneční koncerty ZUŠ Hustopeče – kinosál.

st 20. 5. 

16
.0

0

Bitva u Moháče a její důsledky pro střední 
Evropu – přednáší doc. PhDr. Ivan Mrva CSc. 
(Historicky odbor Matice slovenskej). 
Městské muzeum a galerie.

st 20. 5.

17
.0

0

ZUŠ Open – vystoupení žáků hudebního 
i tanečního oboru s výstavou prací 
výtvarného oboru. Střelnice  
(Na Hradbách 463).

st 20. 5.

19
.0

0

Muzikálový koktejl – koncert nejlepších 
písni z českých i zahraničních muzikálů, 
seriálů a hudebních filmů. Vstupenky na 
www.muzikalovy-koktejl.cz  
za 349–420 Kč nebo v omezeném množství 
v TIC Hustopeče. Společenský dům  
(ul. Herbenova).

kulturní a společenský kalendář

města Hustopeče

05 20
26

sobota 2. května 2026

Dvě výstavy vín pod jednou střechou

13.00–20.00 Společenský dům HUSTOPEČE

zábor chodníku, zajištění průchodnosti chodníku na p.č. 44/8 v k.ú. Hustopeče u Brna po dobu 
umístění a úhrady kauce ve výši 50.000 Kč.

•	 Usnesení RM č. 20/92/26: RM schválila zábor Dukelského náměstí na akci Veteran Praga Car dne 
6. 6. od 12.00 do 15.00 hod s podmínkou vyřízení zvláštního užívání komunikace na akci.

•	 Usnesení RM č. 21/92/26: RM schválila ukončení smlouvy o dílo na praní prádla dohodou ke dni 
31. 3. 2026 s …., se sídlem: ….

•	 Usnesení RM č. 22/92/26: RM schválila uzavření smlouvy na praní prádla s platností ode dne 1. 4. 
2026 se společností Durus s.r.o., IČO 26216248, se sídlem Smetanova 92/3, Hustopeče.

•	 Usnesení RM č. 23/92/26: RM schválila další jednání za účelem uzavření smlouvy k protidrogové-
mu projektu Revolution train na jeden den za cenu 179.000 Kč.

•	 Usnesení RM č. 24/92/26: RM odložila projednání žádosti o souhlas s instalací dobíjecího bodu 
pro elektromobily. RM požaduje doložit technickou specifikaci dobíjecích bodů.

•	 Usnesení RM č. 25/92/26: RM schválila podání žádosti o samostatné trvalé připojení budovy na 
p.č. 1074/2 v k.ú. Hustopeče u Brna k elektrické rozvodné síti od EG.D, a.s., 21055050, Lidická 
1873/36, Černá Pole, 602 00 Brno.

•	 Usnesení RM č. 26/92/26: RM schválila uzavření nájemní smlouvy na pronájem nebytového pro-
storu v 1. nadzemním podlaží (vpravo vedle hlavního vchodu do objektu), o výměře 13,53 m2, v 
objektu občanské vybavenosti s …, bytem: …, za účelem provozování manikúry/pedikúry na 
dobu neurčitou od 1. 4. 2026, za cenu 1.889 Kč/měsíc + záloha na energie.

•	 Usnesení RM č. 27/92/26: RM schválila uzavření dodatku č. 2 k nájemní smlouvě ze dne 8. 4. 
2019 uzavřené mezi …, bytem … a …, bytem …, jehož předmětem je vydání druhé parkovací 
karty k užívaným prostorám polikliniky a s tím související navýšení ceny nájmu.

•	 Usnesení RM č. 28/92/26: RM schválila účetní závěrku PO CVČ za rok 2025 - dle přílohy.
•	 Usnesení RM č. 29/92/26: RM schválila účetní závěrku PO MŠ Na Sídlišti za rok 2025 - dle přílohy.
•	 Usnesení RM č. 30/92/26: RM schválila účetní závěrku PO MŠ Školní za rok 2025 - dle přílohy.
•	 Usnesení RM č. 31/92/26: RM schválila účetní závěrku PO SPOZAM za rok 2025 - dle přílohy.
•	 Usnesení RM č. 32/92/26: RM schválila účetní závěrku PO ZŠ Komenského za rok 2025 - dle přílohy.
•	 Usnesení RM č. 33/92/26: RM schválila účetní závěrku PO ZŠ Nádražní za rok 2025 - dle přílohy.
•	 Usnesení RM č. 34/92/26: RM schválila uzavření smlouvy se společností TOP AUDITING, s.r.o., 

IČ: 21332754, Minská 73/13, 616 00 Brno – Žabovřesky na přezkoumání hospodaření v letech 
2026–2028.

•	 Usnesení RM č. 35/92/26: RM schválila uzavření dodatku č. 15 k pojistné smlouvě č. 8060378519 s 
ČSOB Pojišťovna, a. s., člen holdingu ČSOB, Pardubice IČO 45534306, Masarykovo náměstí 1458, 
Zelené Předměstí 53002 Pardubice na pojištění budovy dětské skupiny na p.č. 2320/9 v k.ú. Hus-

In
ze

rc
e
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Kontakt:

Turistické informační centrum  Hustopeče

Dukelské nám. 15, tel.: 530 351 418/419

hustopece.cz ∙ kinohustopece.cz

SVOZ SEPAROVANÉHO ODPADU
∙ papír, plast, nápojové kartony: 5. 5. ∙ bioodpad: 4. a 18. 5.

Sběrný dvůr: areál Městských služeb Hustopeče, Nádražní 35
Slouží k likvidaci jiných druhů odpadů.

pondělí 14.00–18.00 pátek 14.00–18.00
středa 08.00–12.00 sobota 09.30–18.00

SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU – Hantály a. s. V. Pavlovice
11. a 25. 5.  

Předprodej vstupenek:
• Turistické Informační centrum
• online www.kinohustopece.cz

so 13. 6.

19
.0

0

Jen pravdu, drahý – divadelní představení. 
Účinkují: Jan Čenský, Dana Morávková, Josef 
Carda, Štěpánka Křesťanová. Amfi teátr za 
Společenským domem. 

út 16. 6.

19
.3

0

Concentus Moraviae: KBŠ Trio & Ivan 
Vokáč – vstupné lze zakoupit v TIC 
Hustopeče nebo online na 
www.ticketportal.cz. Hotel Amande. 

so 20. 6. 9.
00

Hustopečský slunovrat s vínem – nově 
startujeme už ráno. Čeká vás jóga pod širým 
nebem, káva, sladké dobroty, program pro 
děti i společná vycházka do vinic. Potom se 
naplno rozjedou otevřené sklepy, hudba 
v ulicích, jídlo, víno a večerní koncert 
v Amfi teátru. 

Připravujeme

čt 21. 5.

18
.0

0

Bylinková poradna – moderují Jarka 
Vykoupilová a Hanka Pregrtová. O hudební 
doprovod se postará Jaroslav Kneisl. 
Vstupné 130 Kč, kinosál.

čt 21. 5.
18

.3
0 Večerní Hustohraní – každý 3. čtvrtek 

v měsíci. Více na fb skupině Hustohraní. 
M-klub (vstup z ulice Herbenova).

ne 24. 5.

8.
00

–1
8.

00 ICN Mistrovství Moravy a Slezska 2026 
v naturální kulturistice a fi tness mužů, 
žen a dětí – Společenský dům (ul. 
Herbenova).

pá 29. 5.

17
.0

0

Kája a Bambuláček: Bublinová show 
– show pro děti. Vstupné k zakoupení na 
www.akcicky.cz, Společenský dům 
(ul. Herbenova).

pá 29. 5.

18
.0

0

Čáry báby Cotkytle aneb Tři zlaté zuby 
děda Vševěda – divadelní pohádka, 
účinkuje DS Šikulky při CVČ Pavučina. 
Vstupné 60 Kč, kinosál.

pá 29. 5.

NOC KOSTELŮ
Evangelický kostel 

17.00–21.00 Možnost návštěvy
18.00 Absolventský koncert ZUŠ Hustopeče 

Kostel sv. Václava a sv. Anežky České
18.00–22.00 Možnost návštěvy

Modlitebna sboru Apoštolské církve
17.00–22.00 Možnost návštěvy

so 30. 5.

13
.0

0

Den dětí – klaunice Viky a Kiky, sladkosti, 
dílničky, disco, záchranné složky, sportovní 
a vědomostní stanoviště a spoustu dalšího. 
Křížový vrch.

ne 31. 5.

19
.3

0

Concentus Moraviae: Pavel Haas Quartet 
& Boris Giltburg – vstupné lze zakoupit 
v TIC Hustopeče nebo online na 
www.ticketportal.cz. Art Wine Hall Kurdějov. 

topeče u Brna.
•	 Usnesení RM č. 36/92/26: RM doporučuje ZM ke schválení navýšení rozpočtu pro Městské služby v 

roce 2026 o částku 800.000 Kč
•	 Usnesení RM č. 37/92/26: RM schválila uzavření darovací smlouvy na umělecké dílo: instalace s 

názvem „plášť Venuše, ženy Dolních Věstonic“ s …, adresa: ….
•	 Usnesení RM č. 38/92/26: RM schválila uzavření nájemní smlouvy na pronájem části pozemku 

parc.č. 81/1 o výměře 1 242,75 m2 pro umístění kolotočů na hustopečské hody 2026 s Zdeňkem 
Čtvrtlíkem, trvale bytem Božice 134, 671 64 Božice za částku 20.000 Kč.

•	 Usnesení RM č. 39/92/26: RM ukládá marketingu a kultuře města oslovit další možné provozovate-
le lunaparkových atrakcí v rámci Hustopečských hodů na další období. 

•	 Usnesení RM č. 40/92/26: RM schválila uzavření nájemní smlouvy na části pozemků parc.č. 
891/5 a parc.č. 891/12 o výměře 150 m2 v k.ú. Hustopeče u Brna pro prodej vánočních stromků 
od 25.11.2026 do 23.12.2026 se společností JK TIMBER CZ, spol. s r.o., IČ: 02991578, se sídlem 
Pražákova 1008/69, 639 00 Brno za částku 9.225 Kč bez DPH.

•	 Usnesení RM č. 41/92/26: RM schválila směrnici starosty č. 1/2026 postup přijímání, evidence, vrá-
cení a realizace ztrát a nálezů.

•	 Usnesení RM č. 42/92/26: RM ukládá sociálnímu odboru ve spolupráci s ekonomickým odborem 
kontrolu bytů a veškeré smluvní dokumentace k bytům ve vlastnictví města Hustopeče, které město 
pronajímá na ulici Smetanova v Hustopečích, a to v průběhu měsíce dubna 2026 a následné předá-
ní informací o proběhlé kontrole na MPO do konce dubna 2026.

•	 Usnesení RM č. 43/92/26: RM ukládá provádět periodicky minimálně 1x ročně kontrolu stavu všech 
městských bytů, a to nejlépe v období inventur.

•	 Usnesení RM č. 44/92/26: RM schválila přijetí finanční podpory a smlouvu č. JMK101428/26/OSV 
o poskytnutí finanční podpory na poskytování sociálních služeb (§101 a) na částku 694.400 Kč s 
Jihomoravským krajem, Žerotínovo nám. 449/3, 601 82, Brno, IČ 70888337.

•	 Usnesení RM č. 45/92/26: RM schválila uzavření dodatku č. 4 ke smlouvě o provozování vodního 
díla pro veřejnou potřebu vodovodu č. 2/2014 realizovaného v rámci stavby: „Hustopeče – inže-
nýrské sítě za “Generála Peřiny” – 1. etapa“ se společností Vodovody a kanalizace Břeclav, a. s., IČO: 
49455168, Čechova 1300/23, 690 02 Břeclav.

•	 Usnesení RM č. 46/92/26: RM schválila uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o provozování vodního 
díla pro veřejnou potřebu kanalizace č. SMPR-2025-604-000255 realizovaného v rámci stavby: 

„Hustopeče – inženýrské sítě za “Generála Peřiny” – 1. etapa“ se společností Vodovody a kanalizace 
Břeclav, a.s., IČO: 49455168, Čechova 1300/23, 690 02 Břeclav.

•	 Usnesení RM č. 47/92/26: RM nedoporučuje ZM ke schválení vyhlášení záměru prodeje části po-
zemku p.č. 1563/2 v k.ú. Hustopeče u Brna o výměře cca 165 m2.

•	 Usnesení RM č. 48/92/26: RM schválila vyhlášení záměru na uzavření nájemní smlouvy na část 
pozemku p.č. KN 81/8, vedeného jako ostatní plocha, o výměře cca 40 m2, zapsaného u Katastrál-
ního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Hustopeče, na listu vlastnictví č. 10001, 
katastrální území Hustopeče u Brna, obec Hustopeče.

•	 Usnesení RM č. 49/92/26: RM schválila návrh na vyřazení majetku a následným odprodejem podle 
přílohy.

•	 Usnesení RM č. 50/92/26: RM neschválila vyhlášení záměru na pronájem plochy cca 4 m2 k umístě-
ní samoobslužného prodejního automatu na květiny.

•	 Usnesení RM č. 51/92/26: RM schválila zrušení udělení souhlasu Českému svazu ochránců přírody 
HUSTOPEČSKO, IČ: 24058858, se sídlem: Nerudova 325/11, 693 01 Hustopeče s realizací opatření 
dle pokynů orgánu ochrany přírody JMK kraje a Agentury ochrany přírody a krajiny ČR, a to na po-
zemku ve vlastnictví města Hustopeče p. č. KN 5476/31 v k.ú. Hustopeče u Brna.

•	 Usnesení RM č. 52/92/26: RM schválila Dodatek č. 6 ke smlouvě o nájmu nebytových prostor Muzej-
ní kavárny (Café Auspitz) v budově č. p. 94 (Dům U Synků, Dukelské nám. 23, 693 01 Hustopeče) s 
paní Irenou Chovancovou se sídlem Nesvačilka 8, 664 54 Těšany, IČ 04992873.

•	 Usnesení RM č. 53/92/26: RM schválila zaslání výzvy k úhradě bezesmluvního užívání nebytových 
prostor, úhradě cen za energie a vyklizení nebytových prostor restaurace na p.č. 279 v k.ú. Husto-
peče u Brna panu Pavlu Stránskému, IČ: 87179423, se sídlem: Okružní 1114/3, 693 01 Hustopeče.

•	 Usnesení RM č. 54/92/26: RM bere na vědomí žádost o pronájem nebytových prostor restaurace na 
p.č. 279 v k.ú. Hustopeče u Brna – záměr dlouhodobé a stabilní spolupráce a ukládá majetkopráv-
nímu odboru dopracování nájemní smlouvy.

•	 Usnesení RM č. 55/92/26: RM schválila slevu nájemného za pronájem kinosálu v Kině Hustopeče 
dne 1. 4. 2026 od 8.30 do 11.30 hod na pořádání školního kola recitační soutěže pro Základní a 
praktickou školu Hustopeče, příspěvkovou organizaci se sídlem Šafaříkova 999/24, 693 01 Husto-
peče, IČ: 70839034, a to ve výši 605 Kč/hod.

•	 Usnesení RM č. 56/92/26: RM schválila nájemné v objektech města Hustopeče pro Základní a prak-
tickou školu Hustopeče, příspěvkovou organizaci se sídlem Šafaříkova 999/24, 693 01 Hustopeče, 
IČ: 70839034 ve výši, jakou mají dle schváleného ceníku příspěvkové organizace města.

•	 Usnesení RM č. 57/92/26: RM schválila uzavření smlouvy o dílo na demontáž stávajícího a montáž 
nového výtahu v budově Domova – Penzionu pro důchodce na ulici Žižkova 960/1, 693 01 Husto-
peče se společností TK Elevator Eastern Europe GmbH, odštěpný závod, IČ: 09266968, se sídlem: 
Buchorova 2641/14, 158 00 Praha 5 - Stodůlky za částku 915.000 Kč bez DPH.

•	 Usnesení RM č. 58/92/26: RM postupuje do stavební komise žádost o souhlas se stavebním zámě-
rem s EG.D, s.r.o., Lidická 1873/36, 602 00 Brno, obnova NN Svat. Čecha – 2 etapa.

•	 Usnesení RM č. 59/92/26: RM schválila vyhlášení výzvy na veřejnou zakázku – Projektová doku-
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PRODEJ BYTU 

Místní specialistka na prodeje.

PŘÍPRAVA BYTU     STRATEGIE     VYJEDNÁVÁNÍ

BEZPEČNÝ a VÝHODNÝ PRODEJ 

731 185 554 I inkasvabenska.cz

Ať je váš byt jasnou volbou pro kupce. 

v Hustopečích?

Při nákupu nad 750 Kč.
Doprava zdarma!

Cesta k nám je teď složitější, ale nákup ne.
Ložiska, řemeny i další sortiment si u nás jednoduše objednáte online.
Navíc jsme vám nákup ještě více usnadnili.

Objednejte na Mateza.cz
a využijte slevový kód

DOPRAVAH26
Sleva platí do 30.5.2026 

INZERCE
· Hledám pronájem skladových prostor-
garáže od 10-50 m2 , podmínkou je snadná 
přístupnost z ulice (autem). Zaplatím nájem 
na rok dopředu s možností prodloužení.

Uskladňované předměty: několik nových 
skříní, věci po vyklizení RD. Nabídky 
s požadovaným ročním nájemným posílejte 
na tel.: 603 532 315.

· Nabízím zednické, výkopové, bourací, 
zahradnické práce včetně  nakládaní 
kontejnerů. Kontakt.: 720 114 653.
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e

In
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SPOLEČENSKÁ RUBRIKA
Jubilanti v březnu 2026

1. 3. 1936	 Lydie Šalášková

3. 3. 1946	 František Šedivý

10. 3. 1936	 Ladislav Martinec

11. 3. 1946 	 Libuše Königová

12. 3. 1941	 Rudolf Poslušný

13. 3. 1936	 Josef Horák

16. 3. 1941	 Ludmila Herdová

16. 3. 1941	 Jaroslav Vymazal

16. 3. 1946	 Josef Hýbl

18. 3. 1935	 Danuše Jančaříková

21. 3. 1946	 Věra Vícenová

25. 3. 1946 	 Rostislav Ryšavý

28. 3. 1946	 Jiřina Anšlágová

Zpracovala: Simona Procházková,
komise obřadů a slavností

mentace komunikací 2026 Hustopeče.
•	 Usnesení RM č. 60/92/26: RM schválila oslovení uchazečů na 

veřejnou zakázku: Projektování komunikací 2026 Hustopeče:
1. Projekce dopravních staveb, s.r.o., IČ: 09669698, se sídlem: 
Školní 1793/13, 690 03 Břeclav.
2. Viadesigne s.r.o., IČ: 27696880, se sídlem: Na Zahradách 
1151/16, 690 02 Břeclav.
3. JANČÁLEK s.r.o., IČ: 26234149, se sídlem: U Tržiště 3166/22, 
690 02 Břeclav.

•	 Usnesení RM č. 61/92/26: RM schválila členy hodnotící komi-
se:1. …, 2. …, 3. …, náhradníky: 1. …, 2. …, 3. ….

•	 Usnesení RM č. 62/92/26: RM schválila výběr nejvhodnější 
nabídky na stavu "Rekonstrukce veřejného osvětlení na ulici L. 
Svobody, Hustopeče" v pořadí:
1. Tomáš Holub – 483.357 Kč bez DPH.
2. Zdenek Rybář – 540.940 Kč bez DPH.
3. VEOS Pospíšil – 588.913 Kč bez DPH.

•	 Usnesení RM č. 63/92/26: RM schválila uzavření Smlouvy o 
dílo se zhotovitelem Tomáš Holub na stavbu "Rekonstrukce ve-

řejného osvětlení na ulici L. Svobody, Hustopeče" za nabídnutou 
cenu 483.357 Kč.

•	 Usnesení RM č. 64/92/26: RM schválila uzavření nájemní 
smlouvy na Penzionu pro důchodce s …, nar. …, trvale by-
tem: … od 1. 4. 2026 do 31. 12. 2026.

•	 Usnesení RM č. 65/92/26: RM schválila uzavření nájemní 
smlouvy na Penzionu pro důchodce s …, datum nar. … a …, 
datum nar. …, trvale bytem … od 1. 4. 2026 do 31. 12. 2026.

•	 Usnesení RM č. 66/92/26: RM postupuje do stavební komise 
žádost o vyjádření k PD – EG.D, připojení NN, … K760.

•	 Usnesení RM č. 67/92/26: RM postupuje do stavební komise 
žádost o vyjádření k PD – EG.D, k NN …, garáž Javorová.

•	 Usnesení RM č. 68/92/26: RM bere na vědomí cenovou nabídku 
na zhotovení PD – hřbitovní zeď za urnovým hájem a ukládá 
MPO připravit smlouvu o dílo.

•	 Usnesení RM č. 69/92/26: RM bere na vědomí zápis z jednání 
sportovní komise ze dne 10. 3. 2026.

•	 Usnesení RM č. 70/92/26: RM schválila uzavření smlouvy 
o dílo se zhotovitelem HaSt spol. s r.o. Havlíčkova 540/28, 

693 01 Hustopeče, IČ: 25325043 na stavbu "Obslužná komu-
nikace na hřbitově v Hustopečích".

•	 Usnesení RM č. 71/92/26: RM bere na vědomí realizaci protipo-
žárních nátěrů kovových konstrukcí v prostorách kotelny-stro-
jovny plaveckého krytého bazénu v Hustopečích společností 
S-Universal s.r.o., IČ: 28318269, Palackého třída 516/16, Králo-
vo Pole, 612 00 Brno za cenu 160.840 Kč bez DPH. Tyto finanční 
prostředky uhradí SPOZAM ze svého schváleného rozpočtu

•	 Usnesení RM č. 72/92/26: RM odkládá projednání rozhodnutí 
na zhotovení projektové dokumentace na osvětlení tréninkové-
ho travnatého hřiště, hokejbalového hřiště a městského stadio-
nu, a žádá o doložení stávajícího využití (vytížení) jednotlivých 
sportovišť s výhledem, jak by případná realizace osvětlení ovliv-
nila vytížení jednotlivých sportovišť.

Plná verze zápisu a usnesení rady města 
jsou k nahlédnutí v Kanceláři tajemníka 

Městského úřadu Hustopeče
nebo na webu hustopece.cz → 

https://www.hustopece.cz/usneseni-rady
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Vzpomínky

Navždy budeš v našich vzpomínkách a srdcích.

Dne 2. dubna uplynulo první smutné výročí úmrtí 
pana Vojtěcha Ovíska.

S láskou vzpomínají manželka a děti s rodinami.

Posíláme přání do nebe,
tatínku náš milovaný, pro Tebe.

Dne 7. května by se náš tatínek, dědeček, 
pan Stanislav Kilián dožil 92 let.

S láskou vzpomínají děti a vnoučata s rodinami.

Dne 15. května vzpomínáme 15. výročí ukončení 
životní dráhy pana Pavla Ševčíka z Hustopečí. 

Vzpomínají bratr Radomír, syn Jakub a celá pozůstalá 
rodina.

Čas plyne, vzpomínky zůstávají...

Dne 20. května by oslavil 47. narozeniny náš 
milovaný syn, bratr, strýc, švagr pan Jan Volejníček.

S láskou vzpomíná celá rodina.

Dne 22. května vzpomínáme 22. výročí ukončení 
životní dráhy pana Jaroslava Ševčíka z Hustopečí, 
rodáka z Kostic. 

Vzpomínají syn Radomír, vnuci Filip s Jakubem  
a celá pozůstalá rodina.

Dny plynou jako tiché řeky proud, 
jen vzpomínka v srdci zůstává a nedá zapomenout.

Dne 23. května vzpomeneme 3. výročí úmrtí 
paní Zdeňky Koschové.

S láskou vzpomínají syn Karel s rodinou, syn Libor 
s rodinou a dcera Zdeňka s rodinou.

… větší bolest na světě není,
než žal z náhlého rozloučení ….

Dne 25. května vzpomeneme 12. smutné výročí  
úmrtí pana Ladislava Sadílka.

S láskou vzpomínají přítelkyně Kristýna s rodinou, 
maminka a bratr s rodinou. 

Dne 28. května by se dožila 84 let  
paní Zdenka Ševčíková. 
Dne 23. února jsme si však připomenuli 5. smutné 
výročí, kdy nás paní Ševčíková navždy opustila. 

Vzpomínají syn Radomír, vnuci Filip s Jakubem a celá 
pozůstalá rodina.

Dne 20. května uplynou 3  roky, kdy nás navždy 
opustil pan Ivan Ryšavý. 
Dne 7. června by se dožil 60 let. 

Vzpomínají otec a bratr s rodinou.

Narozeniny jsou dnem, kdy se v mém srdci potkává 
smutek s tou nejčistší láskou. I když tu dnes nemůžeš být, 
tvoje světlo v mých vzpomínkách nikdy nepohasne.

Dne 12. května vzpomeneme nedožité  
47. narozeniny pana Viktora Janoška.

S láskou vzpomínají maminka a členové rodiny.

Kdo v srdci žije, neumírá.

Dne 1. května by se dožil 71 let pan Jiří Gajda 
z Hustopečí.

S láskou vzpomínají  manželka a dcery s rodinami. 



Úsmevy Jaromíra Hanzlíka
pondělí 26. 10., 18.00, kino

Pořad s jedním z nejoblíbenějších 
českých herců. Zavzpomíná na 
filmové, televizní i divadelní role, 
slavné spolupráce i životní okamžiky. 
Nechybí humor ani nadhled. Jaromír 
Hanzlík s typickým šarmem otevírá 
vzpomínky na svou bohatou kariéru.

Nejkrásnější kocovina
pátek 9. 10., 19.00, kino

Lehce bláznivá komedie o třídním 
srazu po 20 letech, který tři bývalé 
spolužačky – Zuzka, Klára a Eva – 
zavede do nonstopu a na šílenou 
noční jízdu městem za minulostí, 
láskami i smyslem života a kauzou 
Hapala. V hlavních rolích: Jana 
Stryková, Lucie Polišenská, Romana 
Goščíková a Lukáš Burian.

SPIRITUÁL KVARTET
neděle 20. 12., 18.00, kino

Adventní koncert Spirituál kvartet 
navazuje na legendární Spirituál 
kvintet, který ovlivňoval českoslo- 
venskou hudební scénu přes 60 let. 
Tvoří ho Jiří Holoubek, Veronika 
Součková, Zbyněk Bureš a Jan Janda. 
Navazují na odkaz původní kapely, 
ale rozvíjejí ho vlastním zvukem 
i novými autorskými skladbami.

NEZMEŠKEJ ZÁŽITEK! 
NOVĚ V PŘEDPRODEJI

www.kinohustopece.cz

Odstartuj
svoji kariéru

v McDonald’s Perná

Více informací:
mcdonalds-perna.cz

jako provozní zaměstnanec   
   nebo provozní 
      vedoucí směny



Konání akce umožnil podnik Lesy České republiky, s. p.

START 12. 6. 2026 | 16:45 hod.
Husova ulice, Hustopeče | www.agrotecrally.cz

FIA Zóna střední Evropa | AUTOKLUB Mistrovství České republiky v rally 2026 | AUTOKLUB Rally Challenge 2026 | Mistrovství 
České republiky historických automobilů v rally 2026 | Juniorský mistr ČR | Dámský pohár ČR | Master Cup | Pohár pořadatele 

AGROTEC Group | Memoriál Rudolfa Kouřila | Rally legend


